MANUAL DE PUESTA EN SERVICIO
MANTENIMIENTO
DOSIFICACION

Antes de usar la mdquina lea detenidamente este manual



Las Sembradoras y Abonadoras SOLA estdn fabricadas en una factoria exclusivamente
especializada en este renglén y avaladas por la experiencia de muchos miles de usuarios.

Son maquinas de elevada tecnologia previstas para un largo servicio, sin averias, en las
mas variadas condiciones y con dispositivos simples y eficaces para efectuar una excelente labor con

un minimo mantenimiento.

Con la informacién de todas sus posibilidades y ajustes deseamos ayudarle a conseguir lo
que Vd. espera de nuestra maquina.

1S0 3001

BUREAU VERITAS
Certification

Sistema de calidad certificado

Ref.: CN-811007

8 Edicién - Febrero 2010

Depésito legal:B-28.909

Prohibida la reproduccién total o parcial de este manual.

Especificaciones sujetas a modificaciones sin previo aviso.



iNDICE DE MATERIAS

INDICE DE MATERIAS

1.= INTRODUCCON ..o, 5

2. - INSTRUCCIONES TECNICAS DE SEGURIDAD

2.1 SIMBOLOS DE SEGURIDAD .........oviviiieieieeeeeeeeeeee 7
2.2 UTILIZACION DE ACUERDO CON ELDISENO ......coooooviiviiiii) 9
2.3 DISPOSICIONES GENERALES DE SEGURIDAD ........ccccccoviiiiiiie. 9

3.- CARACTERISTICAS TECNICAS ABONADORAS D-903 Y D-903 PLUS

3.1 CARACTERISTICAS TECNICAS .o 13
3.2 CARACTERISTICAS DE SERIE ..o 15
3.3 EQUIPOS OPCIONALES ... e 15

4.- CONCEPTOS FUNDAMENTALES PARA EL ABONADO
4.1 FACTORES A TENER EN CUENTA PARA UN BUEN ABONADO......... 17
4.2 DISTRIBUCION DEL ABONO ......oooviiiieiieeieeeeeeee 19

5.- PUESTA EN SERVICIO

5.1 ENGANCHE AL TRACTOR .. voveo e, 21
5.2 TRANSMISION .o, 22
5.3 ENGANCHE AL TRACTOR DE LA ABONADORA ARRASTRADA ........ 24

5.4 CONEXIONES HIDRAULICAS DEL LIMITADOR PARA ORILLAS EN
LAS ABONADORAS D-903 Y D-903 PLUS ....oiiiiiiiiiiiciiicceeeei e 26

6.- REGULACIONES COMUNES PARA LAS ABONADORAS D-903
Y D-903 PLUS

6.1 METODO RESUMIDO PARA LA REGULACION ...oovoioioiieee . 29
6.2 CONOCIMIENTO FiSICO DEL ABONO ..o 31
6.3 REGULACION DEL CAUDAL ..o, 32




iNDICE DE MATERIAS

7. - REGULACION DEL ANCHO TRABAJO PARA ABONADORA
D- 903 (Hasta 24 mm). .......ooooiiiiiiiiee e 33

7.1 INTERPRETACION DE LAS TABLAS PARA REGULAR EL ANCHO
DE TRABAJO EN LA ABONADORA D-903 ....cooiiiiiiiiiiiiiiciiicce e 35

8.- INTERPRETACION DE LAS TABLAS PARA REGULAR EL ANCHO DE
TRABAJO EN LA ABONADORA D-903 PLUS ..., 37

9.- ENSAYO DE CAUDAL .......ccooiiiiiiiiiiee e 43

10.- ABONADO DE LAS CABECERAS

10.1 ABONADO DE LAS CABECERAS REDUCIENDO LA SALIDA DEL

ABONO D-903.... oot 47
10.2 CONEXIONES HIDRAULICAS DEL LIMITADOR PARA ORILLAS EN
LAS ABONADORAS D-903 Y D-903 PLUS. ... oveveveeeeeeeeeeeees 48

11.- ENGRASE Y MANTENIMIENTO ......cooooooooooiooeeeeeeeeeeeeeeeee, 51

12.- TABLAS DE DOSIFICACION ......oooooooioiioiooeeeeeeeeeeeeeeeee, 53

13.- MONTAJE DEL KIT DE CONVERSION DE 24m. A 30 Y 36 m PARA
EL MODELO D-903 ... . 63

14.- MONTAJE DEL KIT DE CONVERSION DE 30 Y 36 A 24 m. PARA
EL MODELOD-903 PLUS ..........cooiiiiiiiiiiiiiiceeece e 67

15.- REPUESTOS ... 71




INTRODUCCION

1.- INTRODUCCION

Antes de poner la abonadora en marcha es necesario leer las ins-
trucciones y recomendaciones de este manual. Con ello conseguird
reducir el peligro de accidentes, evitard dafos a la abonadora por
un uso incorrecto y aumentard su rendimiento y vida Util.

El manual deberé ser leido por toda persona que realice tareas de
operacién (incluyendo preparativos, reparacién de averias en el
campoy cuidado general de la mdquina), mantenimiento (inspeccién
y asistencia técnica) y transporte.

Por su propia seguridad y la de la maquina, respete en todo momento
las instrucciones técnicas de seguridad. SOLA no se responsabiliza
de los dafos y averias motivadas por el incumplimiento de las ins-
trucciones dadas en este manual.

En los primeros capitulos encontrard las Caracteristicas Técnicas y
las Instrucciones de Seguridad. En los apartados de Puesta en Ser-
vicio, Regulaciones y Mantenimiento se exponen los conocimientos
bésicos necesarios para manejar la maquina. El manual se completa
con unas Tablas de Dosificacién para distintos tipos de abono y una
Lista de Repuestos.

SOLA se reserva el derecho a modificar ilustraciones, datos
técnicos y pesos indicados en este manual si se considera
gue dichas modificaciones contribuyen a mejorar la calidad
de las abonadoras.




REPUESTOS

Fecha

Notas




INSTRUCIONES TECNICAS DE SEGURIDAD

2.- INSTRUCCIONES TECNICAS DE SEGURIDAD

2.1 SiIMBOLOS DE SEGURIDAD

En este manual encontrard tres tipos de simbolos de seguridad y peligro:

Para facilitar el trabajo con la abonadora

Para evitar dafos a la abonadora o equipos opcionales.

>>P>

Para evitar danos a personas.

En la mdquina hallaré los siguientes rétulos de aviso:

Lea detenidamente y cum- Peligro de aplastamiento, si
pla las instrucciones de uso @ || trabaja debajo de la maqui-
y los consejos de seguridad D(_) w na, asegurela para evitar su
dados en el manual de desplome.

instrucciones. | Peligro de lesiones graves.

> |E]>]
>

Manténgase apartado de

m @|| la parte trasera del tractor ® || No se suba a la escalera
M durante la maniobra de Dew con la méquina en mar-
n enganche. cha.
1| Peligro de lesiones graves. | Peligro de lesiones.




INSTRUCIONES TECNICAS DE SEGURIDAD

Peligro de aplastamiento,
si trabaja debajo de la
mdquina, asegurela para
evitar su desplome.
Peligro de lesiones
graves.

| BB

Sentido de giro de la
toma de fuerza.

54

o
©

rpm

A ATENCION
Peso max. 1490 Kg.

Respete la carga méxima.

é \ Punto de enganche para la manipula-
cién de transporte mediante grua.




INSTRUCIONES TECNICAS DE SEGURIDAD

2.2 UTILIZACION DE ACUERDO CON EL DISENO

- Las abonadoras D-903 y D-903 plus han sido fabricadas para
su aplicacién normal en trabajos agricolas, especialmente para el
abonado con productos minerales.

- Si como consecuencia de otras aplicaciones de la mdquina se produ-
cen desperfectos o dafos, SOLA no se hard responsable de ellos.

- Deben respetarse todas las disposiciones legales relativas a la se-
guridad en las méquinas, las de tréfico y las de higiene y seguridad
en el trabajo.

- Las modificaciones realizadas por cuenta del usuario anulan la
garantia del fabricante para los posibles desperfectos o dafios que
se originen.

2.3 DISPOSICIONES GENERALES DE SEGURIDAD

- Antes de poner la méquina en marcha, comprobar cada vez la se-
guridad de la mdaquina en el trabajo y en lo relativo al tréfico.

- Al utilizar las vias publicas respetar las sefiales y las ordenanzas de
tréfico.

- Antes de poner la maquina en marcha, familiaricese con todos los
elementos de accionamiento, asi como en el funcionamiento.

- Prestar una atencién muy especial al enganchar y desenganchar la
mdquina al tractor.

- La transmisién de la toma de fuerza debe estar protegida y en buen
estado. Evitar que gire el tubo protector sujetdndolo mediante la
cadena que lleva para este fin. El lado del embrague se montard en
la abonadora.

- Montar la transmisién de la toma de fuerza Unicamente con el motor
parado.




INSTRUCIONES TECNICAS DE SEGURIDAD

- Antes de conectar la toma de fuerza asegurarse que nadie se en-
cuentre en la zona de peligro de la méquina.

- Estd totalmente prohibido permanecer en la proximidad de los discos
distribuidores con la mdquina en marcha.

- Llenar la abonadora en el suelo, con el motor parado y las trampillas
de salida de abono cerradas.

- Al elevar la abonadora se descarga el eje delantero del tractor, por
lo que éste debe tener carga suficiente para que no presente peligro
de vuelco. Comprobar en esta situacién (abonadora elevada) la
capacidad de direccién y frenado.

- No depositar elementos extrafios en la tolva.

- Conectar siempre la toma de fuerza suavemente con el embrague
para proteger la abonadora. De lo contrario podrian producirse
serias averias.

- Durante el transporte con la abonadora elevada, bloquear el mando
de descenso. Antes de bajar del tractor, dejar la mdquina en el suelo
y parar el motor del tractor.

- Queda totalmente prohibido subirse a la abonadora durante su
transporte o con la méquina en marcha.

- En trabajos de mantenimiento con la méquina elevada, utilizar
siempre elementos de apoyo suficientes para evitar su posible des-
censo.

- Antes de arrancar compruebe la visibilidad de los alrededores de la
mdquina y la inexistencia de personas en la zona de trabajo.

- Antes de trabajar en la instalacién hidrdulica bajar la maquina, eli-
minar la presién del circuito y parar el motor.

- Los tubos y mangueras de los circuitos hidréulicos sufren, en con-
diciones normales, un envejecimiento natural. La vida Util de estos
elementos no debe superar los seis afios. Observar periédicamente
su estado y sustituirlos al cabo de este tiempo.




CIONES TECNICAS DE SEGURIDAD

- Cuando la abonadora deba llevarse llena hasta la parcela y exista
un trayecto largo, es posible que el abono vaya compactdndose en el
fondo de la tolva y que, al abrir las trampillas de salida, éstas queden
obstruidas. En este caso es necesario abrir totalmente las trampillas
embragar lentamente la toma de fuerza y dejar bajar algo de abono.
Después de esta operacién colocar las palancas de regulacién en la
posicién correspondiente al caudal elegido y proceder al abonado
normal.

- Bajo ningln concepto debe provocarse la salida del abono desde
la parte superior de la tolva ante el grave riesgo de obstruccién del
agitador.

- Las palas de los discos y tornillos que las sujetan deben revisarse
cada jornada de trabajo o sustituirse cuando se observe un desgaste
acusado, que se produce por el roce con el abono y se acentda con
abonos muy abrasivos.

- Las consecuencias del abonado con las palas muy gastadas se
traducen en una mala distribucién y sobre todo en el peligro que
comportan los fragmentos que puedan desprenderse.




REPUESTOS

Fecha

Notas




CARACTERISTICAS TECNICAS

3.- CARACTERISTICAS TECNICAS
ABONADORA D-903 Y D-903 PLUS

3.1 CARACTERISTICAS TECNICAS

Pesos

Dimensiones
D-903/1000 302Kgs.

Alto (D-903/1000) | 970mm.
D-903/3000 760Kgs.

Ancho (D-903/1000) | 2400mm.
ALZA 200Lts. 14Kgs.

O0Lts 9 Largo (D-903/1000) | 1342mm.

ALZA 500Lts. 32Kgs. Alto (D-903/3000) 1870mm.
ALZA 1000Lis. 45Kgs. Ancho (D-903/3000) | 2400mm.




CARACTERISTICAS TECNICAS

Capacidades

D-903/1000 991Lis.

D-903/1200 1191Lts.

D-903/1500 1491Lts.

D-903/2000 1928Lis.

D-903/3000 2600Lts.

ALZA 200Lts 200Lis.

ALZA 500Lts. 500Lts.

ALZA 1000Lts. 937Lis.
Régimen de la T.D.F 540r/min.
Frecuencia de giro de los discos 675r/min.
Distancia entre centros de los discos 1140mm.
Anchos de trabajo D-903 15024 m.
Anchos de trabajo D-903 PLUS 30y 36m.
Regulacion del ancho de trabajo Mediante palas y boquilla
N° de palas por disco D-903 3
N° de palas por discos D-903 PLUS 2




CARACTERISTICAS TECNICAS

3.2 CARACTERISTICAS DE SERIE

- Fondos tolva, agitadores, discos, boquillas y palas en acero inoxidable.
- Agitador de giro lento poco agresivo.

-Posibilidad de cerrar el lado derecho para cabeceras.

- Limitador para orillas de accionamiento mecdnico.

- Ensayo de caudal de fdcil ejecucién con canal y recipiente incorporados.
- Granulémetro.

- Pilotos de posicién, intermitentes y frenos.

- Tubo de proteccién segun prEN (WI 144044) F

- Transmisién a carddn con embrague y proteccién.

- Posibilidad de abonado a media anchura (solo D-903).

- Enganche tripuntal categoria Il.

3.3 EQUIPOS OPCIONALES

- Limitadora para orillas de accionamiento hidrdulico.
- Kid de conversién 24-36mm para D-903.

- Kid de conversién 36-24mm para D-903 PLUS.

- Mando mecénico de apertura y cierre.

- Toldo.




REPUESTOS

Fecha

Notas




CONCEPTOS FUNDAMENTALES

4.- CONCEPTOS FUNDAMENTALES PARA
EL ABONADO

4.1 FACTORES A TENER EN CUENTA PARA UN BUEN
ABONADO

1- Granulometria del abono:

Rechazar los abonos con granos de tamaro irregular o que se rom-
pan con mucha facilidad, ya que ello imposibilitaria una distribucién
uniforme.

2- Velocidades de la toma de fuerza:

La velocidad de la toma de fuerza determina la velocidad de giro
de los discos y, por consiguiente, la anchura de trabaijo.

La velocidad debe ser de 540 r.p.m.

3- Velocidad de avance:

Las variaciones de la velocidad de avance modifican la cantidad de
abono depositado en el suelo.

Debe mantenerse lo mds uniforme posible.

4- Posiciéon de la tolva:

La tolva debe mantenerse horizontal, ya que las inclinaciones late-
rales o longitudinales modifican la distribucién del abono sobre el
terreno.

5- Altura de trabajo:
La altura de trabajo debe mantenerse constante a 75 cm del disco
al suelo. Esta altura debe comprobarse sobre la parcela y no al en-

ganchar la mdaquina en el almacén.




CONCEPTOS FUNDAMENTALES

6- No abonar si hay viento:

El viento modifica la trayectoria de los granos de abono y su distribu-
cién. Su influencia es mayor cuanto mayor sea el ancho de trabajo,
cuanto menor sea la dosis y cuanto mds irregular sea el tamano del
abono.

7- Desgaste de los discos y palas:
Discos y palas son elementos bdsicos en la distribucién, y su desgaste
puede influir de forma importante en el reparto del abono sobre el
terreno. Manténgalos en buen estado.

8- Verificar el caudal del abono:

Hacer un ensayo previo en el almacén para conocer exactamente el
abono que vamos a esparcir. La dosificaciéon es muy variable de un
tipo de abono a otro, dependiendo de factores como la densidad,
la humedad, etc...

9- Distancia entre pasadas adyacentes:

Conservar la distancia entre pasadas es fundamental para obtener
una buena distribucién. Para conocer esta distancia, seguir las instruc-
ciones de regulacién. Para aumentar la precisién puede realizarse un
ensayo en la parcela observando la distribucién del abono mediante
cajas colocadas en el suelo.




CONCEPTOS FUNDAMENTALES

4.2 DISTRIBUCION DEL ABONO

De todos es conocida la importancia que tiene la cantidad de abono
depositada en el campo para el rendimiento de la cosecha.

Pero aun lo es més la uniformidad en que se distribuye el abono
en el terreno. Las abonadoras D-903 y D-903 PLUS distribuyen el
abono tal como muestra el siguiente diagrama:

25
20
15
10
5
0
- R R R L R R e e B B o R U R R R
N T YT — 7T o o "o v 0o T - T < T N
Para obtener una uniformidad en la distribucién repartiremos el
abono solapando las pasadas de manera que el resultado final sea
un diagrama plano como el de la figura:
200
180
160
140
120
]00 _a PN /-\ o P A\ VAN MM A N\

80 [TV T T VNI Y SN\~ W
40 A~ M

ot~ ~

0 e e e rrr el
NUOUOOOOOOOUOUOUOUOOOUOUOUO —ANAMITOUONOVOTO —ANM IO ON

NenSoNCSeanenToae Biaiiaiaininie

—_— ————— — —

La regularidad en la distribuciéon se mide mediante el coeficiente de
variacién (CV). El CV se calcula mediante una férmula estadistica a
partir de los datos obtenidos del solapamiento. Segin acuerdo entre
los fabricantes de abonos, el CV es muy bueno si estd por debajo
del 10%, regular si estd entre el 10% y el 15% y malo a evitar si estd

por encima del 15%.




REPUESTOS

Fecha

Notas




PUESTA EN SERVICIO

5.- PUESTA EN SERVICIO

5.1 ENGANCHE AL TRACTOR

Las abonadoras D-903 y D-903 PLUS estdn equipadas para su en-
ganche a los tres puntos del tractor mediante bulones de categoria Il

Para facilitar el enganche al tractor, la abonadora dispone de dos
pies que, abatidos verticalmente (1-fig), aumentan la altura del en-
ganche.




PUESTA EN SERVICIO

En posicién de trabajo la abonadora debe quedar horizontal y con

el disco a 75 ¢cm del suelo, ver figura.

T
)

N

75 cm

5.2 TRANSMISION

El régimen de la toma de fuerza debe ser de 540 r.p.m. y es impor-
tante mantenerlo constante mientras se trabaija.




PUESTA EN SERVICIO

Comprobar que los extremos del eje telescopico de la toma de fuerza
(X, fig.) no se toquen al levantar la abonadora hasta su posicién de
trabajo. Cortar dichos extremos, si fuera necesario, dejando juego
suficiente para que, con la toma extendida al mdaximo, quede co-
nectada unos 15 cm.

A Antes de conectar la transmisién comprobar la

medida minima que debe tener.

Montar la transmisién con el embrague del lado de la abonadora.
Montaje en la abonadora arrastrada.




PUESTA EN SERVICIO

5.3 ENGANCHE AL TRACTOR DE LA ABONADORA
ARRASTRADA

Las abonadoras D-903 y D-903 PLUS Arrastrada vienen equipadas
con un enganche del tipo eje-anilla giratoria de facil adaptacién a
diversas alturas.

Una vez enganchada al tractor, la abonadora debe quedar hori-
zontal. Para facilitarlo, la anilla del enganche permite dos alturas
diferentes.

Para modificar la altura basta simplemente con invertir la posicién
de la anilla. Es posible que en algunos casos ninguna de las dos
posiciones sea la correcta para dejar la abonadora plana. En este
caso habré que soldar la pletina que sujeta la anilla en la posicién
necesaria y acuarterarla correctamente.




PUESTA EN SERVICIO

Al manipular la transmisién hacerlo siempre con el
motor parado. Trabajar siempre con la transmisién
protegida y en buen estado. Evitar el giro del tubo
protector de la transmisién, fijéndolo con la cadena.

Desconectar la toma de fuerza del tractor al dejar la
abonadora en el suelo, para evitar que la transmisién
trabaje con un dngulo de inclinacién demasiado
pronunciado (méximo 359).

Al embragar la toma de fuerza del tractor hacerlo con
suavidad.

LAS ARRANCADAS BRUSCAS OCASIONAN SERIAS
AVERIAS A LA ABONADORA.




PUESTA EN SERVICIO

5.4 CONEXIONES HIDRAULICAS DEL LIMITADOR PARA
ORILLAS EN LAS ABONADORAS D-903 Y D-903 PLUS

VALVULA
ANTIRRETORNO
PILOTADA

ENCHUFES
MEDIANTE ESTOS DOS ENCHUFES CONECTADOS

CONTROLAMOS LA APERTURA Y A UN MISMO
CIERRE DEL LIMITADOR PARA ORILLAS DISTRIBUIDOR

FUNCIONAMIENTO:

Los enchufes que salen de la vélvula antirretorno pilotada deben conectarse a un
mismo distribuidor de doble efecto, al que llamaremos distribuidor n°1. El tercer
enchufe se conectard a otro distribuidor, al que llamaremos distribuidor n°2.

El distribuidor n°1 es el que determina el modo de trabajo, desplegando o ple-
gando el limitador de orillas.

El distribuidor n®2 serd el encargado de abrir las compuertas de salida del abono,
teniendo en cuenta que si el limitador estd desplegado, solo se abrird y cerrard
la salida del lado izquierdo en sentido de avance y cuando se encuentre plegado
se abrirdn y cerrardn las dos salidas.




PUESTA EN SERVICIO

ASI PUES:

Para el abonado normal en el centro del campo trabajaremos solo
con el distribuidor n°2, asegurdndonos previamente que el limitador
se encuentre plegado.

Para el abonado de orillas primero desplegaremos el limitador me-
diante el distribuidor n°1 y a continuacién, dejando la orilla del campo
a nuestra derecha y a unos 3 metros del centro de la abonadora,
podremos abrir y cerrar la salida izquierda en sentido de marcha
mediante el distribuidor n°2.

Los distribuidores de los tractores a menudo presentan
fugas debidas a desgastes internos, por lo que, durante
traslados o en pausas de trabajo es mejor tener el limi-
tador plegado y el grifo del tercer enchufe cerrado para
evitar que las salidas del abono se abran solas.

IMPORTANTE!

Asegurese que no hay nadie en las proximidades de la
mdquina cuando se actda sobre los controles hidréu-
licos o cuando ésta se encuentra en funcionamiento,
por el peligro de lesiones muy graves que podrian
comportar.




REPUESTOS

Fecha

Notas




REGULACIONES DE LA ABONADORA

6.- REGULACIONES COMUNES PARA LAS
ABONADORAS D-903 Y D-903 PLUS

6.1 METODO RESUMIDO PARA LA REGULACION

El proceso bdsico para regular la abonadora es el siguiente:

1. Conocer el tipo de abono, su granulometria, su densidad, el esta-
do de roturas de los granos, efc..., para poderlo comparar con uno
parecido que esté en las tablas del capitulo 12 de este manual.

2. Conocer la dosis de distribucion en kg/ha que hay que esparcir, a
determinar segin el cultivo, la tierra y el tipo de abono.

3. Escoger un ancho de trabajo.

4. Consultar la tabla de dosificacién que corresponda y buscar el
caudal deseado en las casillas de kg/ha en funcién de la velocidad
de avance. Regular las paletas y el mando del caudal segin se nos
indique en dicha tabla.




REGULACIONES DE LA ABONADORA

5. Hacer un ensayo de caudal para comprobar que la dosificacién
es correcta.

EPLSIN |

= ) /\

1

Ensayo de caudal (capitulo 9)

6. Abonar en una parcela pequefa y conocida para poder compro-
bar todo lo anterior.




REGULACIONES DE LA ABONADORA

6.2 CONOCIMIENTO FiSICO DEL ABONO

Con una misma regulacién de la abonadora, la distribucién de
fertilizante obtenida varia mucho si las propiedades fisicas que lo
caracterizan son distintas. Por lo tanto, para cada tipo de fertilizante
se necesitard una regulacién distinta de la méquina.

Las propiedades fisicas que definen un abono son, bdsicamente,
la densidad y la granulometria.

DENSIDAD:

Es el peso por unidad de volumen. Suele medirse en kg/dm?3. Puede
variar segun el grado de humedad del abono.

Deberemos comparar la densidad del abono que vayamos a utilizar
con la de uno de los de las tablas de dosificacién del capitulo 12
de éste manual.

GRANULOMETRIA:

Nos indica la proporcién de los distintos grupos de tamafos de los
granos del abono. En las tablas de dosificacién se indica la granu-
lometria de cada abono, agrupando el didmetro de los granos en
cuatro grupos:

@ 4,75 % de granos mayores de 4,75 mm de didmetro

@ 3,3 % de granos entre 3,3 mm y 4,75 mm de didmetro
o 2 % de granos entre 2 mm y 3,3 mm de didmetro
g <2 % de granos menores de 2 mm de didmetro

Por convencién, la fraccién que contenga mas del 50% determina la
clasificacién del fertilizante. Para poder dar por bueno un abono, el
90% de los tamafos granulométricos debe encontrarse como mdéximo
en fres grupos contiguos.

Existen unos recipientes con tamices homologados de estos cuatro
tamafos para que, de una forma muy sencilla, podamos comprobar
la granulometria de un fertilizante. Asi podremos comparar el abono
a esparcir con uno de los de las tablas de dosificacién.




REGULACIONES DE LA ABONADORA

CONOCIMIENTO FiSICO DEL ABONO:

Los abonos con un exceso de humedad y polvo no fluyen correcta-
mente y llegan a formar paredes verticales en la tolva en lugar de
deslizarse. Ademds un granulo himedo es frégil, se romperd mas
facilmente y sus fragmentos no conseguirdn el mismo alcance que
un grdnulo seco y entero, con lo que la distribucién empeorard, por
lo cual evitaremos en lo posible trabajar con este tipo de abono.

6.3 REGULACION DE CAUDAL

Para regular el caudal deberemos determinar las caracteristicas del
abono segun se indica en el punto 6.2 de éste manual, tras lo cual
buscaremos en las tablas de dosificacién el abono mas similar al
gue vamos a utilizar.

Con la informacién referente a la dosis que necesitamos y el ancho de
trabajo, buscaremos la casilla en la que aparezca dicha dosis (kg/ha)
en la columna que corresponda al ancho de trabajo y velocidad de
avance escogidos.

Una vez situados en la dosis, nos desplazamos por la misma fila
hasta la columna del extremo izquierda de la tabla, donde leeremos
la posiciéon de la palanca de regulacién. Situaremos el tope de la
palanca en este nimero del graduador.




REGULACIONES ANCHO DE TRABAJO

7.- REGULACION DEL ANCHO DE TRABAJO PARA
LA ABONADORA D-903 (Hasta 24mm).

En la abonadora D-903 el ancho de trabajo puede regularse me-
diante la posicién de las paletas. El ancho de trabajo 6ptimo varia
segun el tipo de abono y la dosis de distribucién.

En la siguiente tabla se dan los valores aproximados de los anchos de
trabajo a los que se obtiene un coeficiente de variacién (CV) inferior
a 10 -bueno- o 15 -regular- para tres tipos de abono y distintas dosis
de distribucién. Es recomendable abonar a los anchos de trabajo
de la columna cuyo CV es inferior al 10%, si se quieren obtener los

mejores resultados.

CAUDAL | Dosis de distribucién | Anhos de trabajo Anhos de trabajo
recomendamos (mts) (metros)
ABONO
kg./min. | a8 km/hkg./ha | C.V. Inferior al 10% | C.V. Inferior al 15%
NAC 50 de 150 a 300 24-21-18-15
100 de 300 a 600 24-21-18-15
265 de 800 a 1600 24-21-18-15
NPK 50 de 150 a 300 24-21-18-15
100 de 300 a 600 24-21-18-15
265 de 800 a 1600 18-15 24-21
37 de 150 a 300 18 9 15 12
UREA 75 de 300 a 600 18 12 9 15
199 de 800 a 1600 18 12 9 15

Una vez decidido el ancho mds adecuado deberemos situar las palas
sobre el disco segun se nos indica en las tablas de dosificacion. Ob-
sérvese que, para el mismo ancho pero a distintas dosis, las paletas
estdn en posiciones diferentes.

La posicién de cada paleta se indica mediante una letra (A-B-C) y
un numero (1-2-3).




REGULACIONES ANCHO DE TRABAJO

Las letras A, By C nos indican la posicién del tornillo de sujecién en
los distintos agujeros de cada paleta.

Vista de una pala izquierda (debe ir montada en el disco del lado izquierdo en sentido de marcha).

Los nUmeros 1, 2 y 3 nos indican la posicién de la pala sobre los
distintos agujeros de cada disco.

SENTIDO DE LA MARCHA

DISCO IZQUIERDO DISCO DERECHO




7.1
ANCHO DE TRABAJO EN LA ABONADORA D-903.

REGULACIONES ANCHO DE TRABAJO

INTERPRETACION DE LAS TABLAS PARA REGULAR EL

Vamos explicar mediante un ejemplo el modo de usar las tablas para
regular la dosis y el ancho de trabajo de la abonadora.

Supongamos que queremos esparcir alrededor de 330kg/ha de
NAC27% trabajando a 15 metros entre pasadas y a una velocidad
de avance de 8 km/h.

Primero buscaremos la tabla de NAC 27% o, si se trata de otro abono
para el que no hay ninguna tabla, buscaremos la del abono que més
se le parezca en granulometria y densidad.

Una vez en la tabla, nos situaremos en la columna de 15 metros y
dentro de esta, en la de 8 km/h. Siguiendo esta columna hacia abajo
nos detendremos en el valor mds cercano a la dosis deseada de 330
Kg/ha, en este caso serdn 334 Kg/ha.

A la izquierda de este nimero, en la columna del graduador de las

trampillas, encontraremos la posicién para éste.

Siguiendo por la derecha encontraremos la posicién para las boquillas
y las posiciones de las palas sobre los discos.

ENTRAMOS
m —
[ 15 Y
AT \?
£ Kg/Ha
IR
GRADUADOR 2|6 |8 | 1012 [—g
Situaremos el tope de la
10 | 131 | 98.5| 79 .
palanca del graduador 4 6371 14
de las trampillas en el 5 151205 | 154 | 123 | 103
n°g. 6 |21 1281|210 168 | 140 | C2
7 27 | 360 | 270 | 216 | 180 E:
>8 |63 (440 @ED 267 | 223>
9 40 | 539 | 405 | 324 | 270

BOQUILLAS
Situaremos las boquillas
en la posicién n°1.

.

POSICION DE LAS
PALAS

Situaremos el agujero
C de dos de las palas
en el agujero n°2 del
discoy el B de la tercera
pala en el agujero n°2
del disco




REG IONES ANCHO DE TRABAJO

Las dosis que figuran en las tablas son orientativas, pudiendo variar
en abonos de la misma denominacién debido a humedad, granu-
lometria, densidad, etc.

Para conocer con seguridad la dosis por hectérea del abono con el
que vamos a trabajar, para una posicién determinada del gradua-
dor, se aconseja realizar pruebas del caudal con el canal que se
suministra con la mdquina y siguiendo las instrucciones que figuran
en este manual.




INTERPRETACION DE LAS TABLAS

8.- INTERPRETACION DE LAS TABLAS PARA

REGULAR EL ANCHO DE TRABAJO EN LA
ABONADORA D-903 PLUS.

La abonadora D-903 PLUS permite trabajar en anchos de tra-

bajo de 30 y 36 metros con abonos que sean de una calidad
fisica adecuada.

Para regular la méquina en alguno de los dos anchos y para
una determinada dosis por hectérea disponemos de las tablas
de dosificacién. En ellas encontraremos las distintas posiciones

para las palas y sus extensiones, las boquillas y el graduador
de caudal.

Elementos de la abonadora que intervienen en la regulacion
EXTENSION PALA
CORTA DERECHA PALANCA DEL

BOQUILLA GRADUADOR TOPE DEL GRADUADOR

Y
/1

N\
T

‘§

=

[

PALA
LARGA DERECHA LARGA DERECHA

EXTENSION PALA
CORTA DERECHA

Debido a la forma de distribucién trapezoidal que se obtiene
para anchos de trabajo es muy importante conservar la distan-

cia entre pasadas adyacentes para una correcta distribucién
del abono sobre la parcela.




INTERPRETACION DE LAS TABLAS

Vamos explicar mediante un ejemplo el modo de usar las tablas
para regular la dosis y el ancho de trabajo de la abonadora.

Supongamos que queremos esparcir alrededor de 170kg/ha de
NPK 10-10-15 trabajando a 30 metros entre pasadas y a una
velocidad de 8 km/h.

Primero buscaremos la tabla de NKP 10-10-15 o, si se trata de otro
abono para el que no hay ninguna tabla, buscaremos la del abono
que mds se le parezca en granulometria u densidad.

Una vez en la tabla, nos situaremos en la columna de 30 metros,
y dentro de esta, en la de 8km/h. Siguiendo esta columna hacia
abajo nos detendremos en el valor més cercano a la dosis deseada
de 170 Kg/ha, en este caso serdn 171 Kg/ha.

Ala izquierda de éste nimero, en la columna del graduador de las
trampillas encontraremos la posicién para éste.

A su derecha encontraremos las posiciones de boquilla, posicién y
extensiones de pala cortay pala larga en éste orden. Estas posiciones
son iguales para los dos discos.




INTERPRETACION DE LAS TABLAS

POSICION DE LA PALA
CORTA

ENTRAMOS
Situaremos el agujero B de la
pala corta en el agujero n°1 del
disco.
M, 30
m
PacsisiiinN _ ]
i Kg/Ha ‘\'%' POSICION DE PALA LARGA
E Situaremos el agujero B de la
% > v Km/h pala larga en el agujero n°3 del
268 1012 / _
disco.
4 | 7|47 ] 36| 28 24 v
5 [14] 93| 69 | 56 | 46 B1 | B3 /
6 [21]137]103| 82 | ¢8 | 4 EXTENSION DE PALA LARGA
NG 27 [ 182 | 136 | 109 | 91 <«}—— El agujero E de la pala larga lo
A E4 | E3 i .
8 |[«434 | 228 @ 137 | 1140 situaremos en el agujero n® 3
9 | 42| 277 | 200 166 | 138 T de la extension.
GRADUADOR BOQUILLAS EXTENSION DE PALA
Situaremos el tope de Situaremos las boquillas CORTA

la palanca del gradua-

dor de las trampillas en

el n°8.

en la posicién n°4.

El agujero E de la pala corta lo
situaremos en el agujero n°4 de
la extension.

Las dosis que figuran en las tablas son orientativas, pudiendo variar
en abonos de la misma denominacién debido a humedad, granu-

lometria, densidad, etc.




INTERPRETACION DE LAS TABLAS

Para conocer con seguridad la dosis por hectdrea del abono con el
gue vamos a trabajar, para una posicién determinada del gradua-
dor, se aconseja realizar pruebas del caudal con el canal que se
suministra con la mdquina y siguiendo las instrucciones que figuran

en este manual.

DENOMINACION DE LOS DISTINTOS AGUJEROS EN DISCOS Y PALAS DE LA
ABONADORA D-903 PLUS.

OO

AGUIJEROS EN DISCO
IZQUIERDO

>

SENTIDO AVANCE

OO

AGUIJEROS EN DISCO
DERECHO




INTERPRETACION DE LAS TABLAS

EXTENSION PALA CORTA 120

AGUIJEROS EN PALA CORTA IZQUIERDA
(EN LA DERECHA SE DENOMINAN POR IGUAL)

EXTENSION PALA LARGA IZQ.

AGUJEROS EN PALA LARGA IZQUIERDA
(EN LA DERECHA SE DENOMINAN POR IGUAL)




REPUESTOS

Fecha

Notas




ENSAYO DE CAUDAL

9.- ENSAYO DE CAUDAL

Para conocer el caudal de abono que esparciré la abonadora, debe-
remos realizar una medicién de la cantidad que sale por una tram-
pilla durante un minuto. A partir de este dato, la cantidad a esparcir
por hectdrea dependerd solamente de la velocidad de avance y del
ancho entre pasadas.

Las abonadoras D-903 y D-903 PLUS permiten efectuar ensayos de
caudal de la siguiente forma:

/i

) S

/ PALANCA DE LA
BOQUILLA HACIA
ATRAS (N°7)

o PASADOR DEL
DISCO IZQUIERDO

TORNILLO DE FIJACION

CANAL PARA RECIPIENTE PARA
PRUEBAS DEL CAUDAL PRUEBAS DEL CAUDAL




ENSAYO DE CAUDAL

1. Retire el disco del lado izquierdo (en sentido de marcha) liberando el
pasador de anilla que se encuentra en la parte inferior de éste.

/

P 0™

| —

2. Coloque el indicador de la posicion de la boquilla en el n°7 y situé el
canal para pruebas de caudal como se indica el la figura superior.




ENSAYO DE CAUDAL

3. Llene de abono el lado izquierdo de la tolva y coloque un recipiente
suficientemente grande debajo del canal.

4. Coloque el tope de la palanca del graduador en la posicién deseada.




ENSAYO DE CAUDAL

5. Ponga la abonadora en funcionamiento a 540 r.p.m. y abra la salida
durante un minuto (tenga en cuenta de forma orientativa las dosis
que figuran en las tablas ya que en un minuto en la posicién n°12
saldrén 50 Kg. aproximadamente de abonos con peso esp. en torno
a 1 Kg./litro).

=

6. Pese el abono recogido (obtendremos directamente el dato Kg./min).
Para obtener la dosis en Kg./ha, aplicar la siguiente férmula:

1200 x caudal (kg/min.)

DOSIS (kg/ha) =

velocidad (km/h) x ancho de trabajo (m)

Si el caudal es muy grande, reducir el tiempo de abertura a la mitad
o a 1/4 de minuto, teniendo en cuenta que la dosis debemos mul-
tiplicarla por 2 6 4.




ABONADO DE LAS CABECERAS

10.- ABONADO DE LAS CABECERAS

10.1 MODIFICANDO LA POSICION DE LA BOQUILLA

Para evitar posibles accidentes, al manipular la boquilla
en la zona de los discos giratorios, es imprescindible
tener el motor del tractor parado.

Cuando se inicia la labor a la mitad del ancho de trabajo es preciso
trabajar con los dos discos a la vez pero deberemos colocar la pa-
lanca de la boquilla de salida ( P ) en la posicién 7. Esto limitard el
lanzamiento de abono justo a la mitad del ancho de trabajo en el
lado del que hayamos cambiado la posicién de la boquilla.

L L L2,

Distribucion abonado a la mitad de ancho de trabajo




ABONADO DE LAS CABECERAS

10.2 CONEXIONES HIDRAULICAS DEL LIMITADOR PARA ORI-
LLAS EN LAS ABONADORAS D-903 Y D-903 PLUS.

VALVULA
ANTIRRETORNO
PILOTADA

ENCHUFES
CONECTADOS
A UN MISMO

DISTRIBUIDOR

MEDIANTE ESTOS DOS ENCHUFES
CONTROLAMOS LA APERTURA Y
CIERRE DEL LIMITADOR PARA ORILLAS

FUNCIONAMIENTO:

Los enchufes que salen de la vélvula antirretorno pilotada deben co-
nectarse a un mismo distribuidor de doble efecto, al que llamaremos
distribuidor n°1. El tercer enchufe se conectard a otro distribuidor, al
gue llamaremos distribuidor n°2.

El distribuidor n°1 es el que determina el modo de trabajo, desple-
gando o plegando el limitador de orillas.

El distribuidor n°2 serd el encargado de abrir las compuertas de salida
del abono, teniendo en cuenta que si el limitador estd desplegado,
solo se abrird y verrard la salida del lado izquierdo en sentido de
avance y cuando se encuentre plegado se habrirdn y cerrardn las
dos salidas.




ABONADO DE LAS CABECERAS

ASi PUES:

- Para el abonado normal en el centro del campo trabajaremos solo
con el distribuidor n°2, asegurdndonos previamente que el limitador
se encuentre plegado.

- Para el abonado de orillas primero desplegaremos el limitador me-
diante el distribuidor n°1 y a continuacién, dejando la orilla del campo
a nuestra derecha y a unos 3 metros del centro de la abonadora,
podremos abrir y cerrar la salida izquierda en sentido de marcha
mediante el distribuidor n°2.




REPUESTOS

Fecha

Notas




ENGRASE Y MANTENIMIENTO

11. - ENGRASE Y MANTENIMIENTO

Debe lubricarse diariamente con grasa el eje de transmisién de la
toma de fuerza y el eje de la pantalla limitadora.

Es conveniente lavar la abonadora con chorro de agua después de
cada utilizacién. Levante la tolva desconectando los gatillos que la
sujetan a cada lado del chasis para facilitar el lavado.

La caja de engranes lleva grasa tipo NLGI 00. Comprobar de vez
en cuando el nivel de grasa a través del tapén de llenado y rellenar
en caso de pérdida.

No abata la tolva con las alzas de 1000 | montadas, pues la abo-
nadora volcaria.

Los remolques para las abonadoras D-903 y D-903 PLUS llevan dos
ruedas balén de gran suspensién y estabilidad tipo 12,5/80 - 15/3.

La presién de inflado recomendados es : 7kg./cm?.




REPUESTOS

Fecha

Notas




TABLAS DOSIFICACION

12.- TABLAS DE DOSIFICACION

En las tablas de dosificacion se especifican las dosis esparcidas en
kg/ha para cada tipo de abono, en funcién del ancho de trabajo y
de la velocidad de avance.

Las cantidades que se indican deben estimarse a titulo orientativo, ya
que puede variar el caudal que se ha previsto debido a la variedad
de granulometria, densidad, humedad, etc...

Para abonos no especificados en las tablas, deberemos aproximarnos

al més parecido en granulometria y densidad.

SIMBOLOS UTILIZADOS EN LAS TABLAS PARA D-903

ﬁ = Ancho de trabajo o distancia entre pasadas.
% = Posicién de la palanca de regulacién.
kg/min = Caudal de una salida, en kg./minuto

km/h = Velocidad de avance en km/h.

& = Posiciéon de las paletas sobre el disco.

\WA\LL]
\i? = Posicién de la boquilla




TABLAS DOSIFICACION

SIMBOLOS UTILIZADOS EN LAS TABLAS PARA D-903 PLUS

‘$ = Ancho de trabajo o distancia entre pasadas.
% = Posicion de la palanca de regulacion.
kg/min = Caudal de una salida, en kg./minuto

km/h = Velocidad de avance en km/h.

= Posicién de la boquilla

B1 =Agujero de pala corta en agujero de disco
E4 =Extensién de la pala
A4

= Agujero de pala larga en agujero de disco

E9 = Extensién de la pala




cwp/B3 0z0’ L

(4zv) s1-01L-0L XdN

1D | €79 | LZL | 796 |S8CL| LD | ¥EL | 188 |2OLL |69V L] 1D | S8 |820L|S8CL|vLLL] LD |82OL|vEel |cvSL [950C |PSL | Oc
12 [s65 [viz | 268 |06LL| 12 [089 | 918 |0zol |09eL| 1D [ €6z | 256 |o6LL|z8st| 1D [zs6 [zviL [sevl [ro6l |evl | 6L
12 [9vs [959 | 0z8 |e60L| 12 [sz9 | 6vz | 286 |6vel| 12 |62z [ vz8 [g6ot|zsvi| 12 [vzs [6voL [Liel [6vZL LeL | 8L
. |86r 86s | vz | 966 [ 695 | €89 |vse seLL| | v99 | 6| 966 szel[ | zes| 956 |sett pest foet | Lt
oSy |O¥S | 929 | 106 LS | 819 | 2L 6z0L 009 | 1z | L06 | L0zl LzZ | 598 |80l |LyvL |80l | 9L
yov | S8y | 909 | 808 Z9v | ¥SS | €69 | ¥26 6ES | 1¥9 | 808 |8L01 [v9 | 924 |06 g6zl |26 | st
23 o9 [zev | ovs |61z | &2 [1ir |e6v | 219 | zzs | &2 [osv | 925 | 61z | 656 | &2 |95 | 169 | €98 |isit |98 | vl
L 17 e Tise |9zv |seo | 2 [e9e [sev | vws |92z | Y2 [ezv | 805 | 589 | 278 ”w 805 | 019 |29 Lol |9z | el
L9 I'g/z Teee | z1v | sss | 2 [zie | tse |9zv | seo | 2 [oze | wwv | 5SS | 19z vy | €65 | 299 1688 |29 | 2l
o |ove 68z | 19e | ey [ sz oee |21y [oss [ | ice|see |18y | 1ro| o |sse |zov | uus [e9L |8s | Lt
90z | Lvz | 80€ | Ly ez | 28z | €5€ | 0L vz | 628 | LLY | 8¥S 62¢ | s6e | vev 1859 |6v | ol
.- | ect g0z [ovz [ove | leel [zee | cez [9ee [ | vee | iz | ove |eov [ Tl uce |aee iy [vss |av | 6
eVl | LLL | viz | ssz €90 | 961 | ¥¥z | 9z¢ 061 | 82z | 582 | 08E 82z | viz |eve |95y |ve | 8
2 %1 [oet | ozt | zzz | &2 [oet |95t g6t |09z | &2 [1s1 |28l | zzz | €oe Mw z8l |81z | €Lz €9 |12 | ¢
L Iocgeor szt |zt | 2 [8z6 | zit | zvt (96t | 2 [wie | et | 121 | 8z 8L | voL S0z |viz |tz | 9
. |8 ves |98 ot | lueeess ves [zel [ [vuz]sze| gt [vsi| o |szsl L el [ssL |vi | s
c6z|se | vv | 6 LEE| S0V | 905 |59 y6E | T Ly | 65 | L'8L Tv| 1S |60Llsve | £ | ¥
ﬂ_u_o_moﬂﬂo_worﬂ_ﬂo_woﬂ_ﬁo,wom&
Y/ y/wiy y/wy y/wiy| B
DH/B)| DH/BY DH/B DH/BY >
W
%0 = >
%0l = %)
%G9 = £'cQ
%S¢ = G/'v@ bupwonuolig

popisueg
ouoqy




o1 | 93 8zy 4% £V9 158 o1 | i4n 19 LZZ | 820l 7Sl (014
c L6€ 9Ly G6G £6. G 9Ly LLS 14V 756 evl 6l
79€ LEY oS 62L LEY GZs 969 7.8 LEL 8l
(°F: | 19 zee 86¢ 867 799 €q 19 86¢ 8Ly 866G L6L ozl [l
00¢ 09¢ (0]+4 009 09¢ zer ors LzL 801 91
692 €z¢e 14014 6€S €ze 88¢ g8y L9 L6 Gl
otz | »a ore 88C 09¢ 08¥ va | va 88C 43 zey 9.6 98 7l
v 14%4 1414 /1€ Y44 v 1414 G0¢g L8€ 805 9/ €l
G8l 7zt 8/T 0.€ 2zt 192 €ee 444 L9 4]
€d L4 091 26l ore Lze €d K:] z6l LET 68¢ G8e 8S LL
L€1 691 902 V.2 g9l 161 VA44 62¢€ 134 ol
GlLL 8el €L1 LET 8el 991 80C 11T 44 6
63 va Gé vl evl 061 ea | va 40 LE1 L1 8¢ 43 8
v LSt 6°06 141 LSL v 6'06 601 9¢l1 z81 yxé YA
LS 7’89 | 6'G8 4N 7'89 L'Z8 €01 LEL 4 9
v K:] S8 | T9¥ | 84S L'LL €q L9 9% | G'SS 7’69 | G'T6 7l S
L6l 9°€T G627 7'6€ 9'€7 8Z v'GE | TLy / 14
zl ol 8 9 zl ol 8 9 2z
y/un) y/uny 3
h / oH/B) h / oH/B) ?
EA w 9g EA w og S
w
% = >0
: .ﬁ %0 L = [A%)
[l 34 ' 1 ' . MWMM M mw\w m O_L.FOEO_DCO\_O
ke ’h NS »-. r?h.'. */ ° cwp/6y omo% popisuaq
SN1d €06-A (4zv) S1-01-01 dDIN ouoqy




1D 09 | 952 | S¥6 |09zL] LD |0z | ¥98 |080L |OF¥L| 28 | O¥8 |800L | 09zL|089L| L4 |800L|0LzL |ZLSL [L10Z |LSL | 0z
12 [68s |20z | v8s [szii| 12 [€29 [ 808 |otoL [9veL| 1D [s8z | 2v6 |8ziL|Lzst| 18 [zve |Leit [vivL [S8sL |1l | 6L
12 [y [es9 | 218 |6soL| 12 [zz9 | zvz | ves |svzL| 1D |9z | 128 [6801|2zsvL| 18 | 128 [ovol [coct [evsL [Lel | 8L
| |sev s6s vz 966 | {695 | ea9 [vse [eetL| | w99 | s6s | 966 [szeL| | zec]|9se |9ett pest foat | LL
LS¥ | LVS | £L9 | 206 SIS | 619 | €42 | LeoL 109 | zzL | 206 | €0zl 2zl | 998 [z80l [evvL |80l | 9L
yOv | S8% | 909 | 608 9% | ¥SS | €69 | ¥26 6€S | Lv9 | 608 |8L0L 1v9 | 922 |0z6 wezl | L6 | st
28 [gce [oev | 8es | 2tz | © [owr | zev |s19 |oze | ©8 [ezv | vis | 21z | 256 | ¢8 [vis | 689 | 198 jyiL |98 | vL
28 e [gze | eov | og9 | ©® [o09e |zev |ovs |ozz | “@ [ozr | vos | 0g9 | ovs | 28 [vos |09 |95z 600t |92 | €t
28 157 Teze | Lv | 8vs | ©8 [eie |9z |ozv | 229 | 8 [c9e | eev | 8vs | g2 | “8 [6ev | 925 | 859 (228 |99 | 2L
| |ose ese Twse v [ {oce | vee [vov [ees [ | ste | e [auv [ezo [ | ece sy [995 [ssc |us | 1
Loz | tvz | Log | Loy 62z | Siz | vvE | 65 89z | Lz€ | LoV | S€S lze | s8e |28y |zv9 |8y | oL
691 |20z | €5z | Leg g6l | Lez | 682 | s8¢ czz | osz | Leg | 6v¥ 0z | vze | sor |6es |ov | 6
3 Ieel 1291 |60z | 62z | ©® [6st | 161 |6z [8ie | %8 [981 |ecz | 6zz | 1ze | %@ [ezz |29z | vee |ovv |ec | 8
2 71 [gel | 691 |szz | &2 [ezt [wet g6t |25z | &2 [ost | o8t | szz | oog | 2 |08l |91z |ozz |09g |2z | £
23 I8 cot | zet | szt | @ oot [ozt [ost ooz | 22 [zui [ovi | szt |vez | & [ovi |89 otz 18z |1z | 9
| |evo e Tevs e | [ees] 88 [ou [ori [ {oseleol [seL [ wer| ot eet [vst oz [ | s
v | 6y | 29 | z8 69 | £95 |70/ | 8€6 [¥S| 159 | 128 | 601 £59] 6, |c86 el oL | ¥
= etiot 8 |9 |=9glzlol 8 9 fggflziols |9 |=g|lelolel9|= @
Y/ y/wiy Y/ y/wiy| 3
DH/B)| DH/BY DH/B DH/BY 3
W..V v %W...V 1z mﬁry 8l W.V St ﬁu
§ T ~ gL ST T g e %0 = ¢>0@
a#&tm.w.ﬂ»ﬂﬂpl# W s - o
r * . h e\ %8 = €€0
X 00-_ b, ba . % = S/'VQ DLeWO|NURID
oﬂ:..-n“.l@,ltmm e oy gWp/BY GE0'L POPIsURQ
AL A s 2 I 4 Trantl %LZ OIDTYD ODVINOWY OLVYLIN 0uoqy




ozv | ¥0S | 0£9 | o¥8 y0S | S09 | 95/ | 800l 1Sl 0z
o3| A o |eee |y [ess | sa s1 | 4 o | v |95 | sor | zvs L 6l
£9€ | 9gv | svs | 9zL 9ev | €25 | €59 | L/8 LelL 8l
sa | 18 zee | 66 | 86v | v99 | ¢a | <a 66€ | 8LV | 865 | L6l ozl /1L
Lo | 19¢ | Ls¥ | 109 loe | eev | bS | zeL 801 91
0/z | €ze | ¥O¥ | 6€S €ze | 88 | <8 | L¥9 16 Sl
o1z | sa scz | 182 | 658 | 817 | oo | o /8 | wve | oev | viS 98 yl
. |0 [ese [sie | oy o |ese [eoe e | vos 9/ £l
€8l | 6lz | viz | <9¢ 6lz | €9z | 6ze | 6ev 99 zlL
ca | 18 [SL | 68l | 9z | sle | €a | 19 68l | 9zz | e8¢ | 1Lt 7z Ll
yeL | L9L | L0z | 892 9L | g6l | vz | lee 8y oL
Tl | sel | 691 | szz cel | z9L | zoz | oLz or 6
oa | ¢ 826 | LLL | 66l | 98l | o3 | 3 LLL | vel | 91 | ez £e 8
e | st 06 | zll | o5l e | 06 | 8oL | sel | osi 1z L
¢8S | z0L | /8 | LLL oL | z¥8 | soL | owl Lz 9
v | 18 gzZr | €15 | ¢¥9 | 958 | ea | 19 €15 | 919 | 2 | eoL Sl S
viz | 826 | W | L¥S 8Z€ | 68 | £6v | LS9 ol y
zL ol 8 9 zt ol 8 9 z &
y/wl y/wl B
\m / DH/B h / DH/B °
A w 9g £ w og N
w
%0 = >0
%LE = A%
%3¢ = £tQ
%G =G/'Vv D plBWO|NUDIS)
Ewp/63 G0’ L popisuag

%LT "1V OJVINOWY OLVYLIN ouoqy




cwp/63 008’0
N %97 VIiN

20 [ 818 [286 |zzzi|9eot] 1D 286 [8zLL|esri[ev6L| 1D [zzzi|esvi|ivsl [vsvz| za [9e9L €96l [vsvz [czze |2v1 | oz
20 |szz [oge [zotL]osst| 1o [oges [9rtL|sect [098L| 1D |zotL[sect|evstL |szez| za [ossi|o98l [szez [660g |6cL | 6L
2D |szz [oz8 |z80t|osvi| 2o [oz8 [vvoL|soet [6est| zo |z801|soel [1e9l [vziz]| 2o |osvi|ecsL [viiz 668z |oeL | 8L
L |o0z9 [v08 |sooL|ovel| € |v08 | 596 |90zL [809L| ¢ [sool|90zi|zost|otoz| 1 [orel|go9l [otoz jos9z |1zl | <zt
20 |z19 |ses | 616 |szzt| 2o |ses | 288 |zott |ocrL| 2o | 616 |zotL|8zel |zesL| 2D |szztL|ozvL|zest j6vve |otL | 9L
2D |vss [v99 | oes [zoLL| zo [v99 | 262 | 966 |6zel| zo |oes | 966 [ovzL[1991] 22 [zoLL|6zel 1991 [vizz |ooL | su
€D |ser [v6S | zvs | 066 | ¢o |76 | €1z | 168 [881L| €2 |zvz | 168 [viiL|s8rL]| €O [ 066 |88LL |s87L 0861 |68 | 7L
€ |gev |Gzs | £69 |98 | € |szs |oeo |88z [1sot| € |59 |88z | s86 [erel| € |ozs[isoL|etet|isst [62 | €L
2D |ese |65y | vis | 992 [ g |6Sv | 165 | 689 | 616 | 20 | vzs | 689 | 198 [8viL| 22 | 992 | 616 [8riL|test |69 | 2L
20 |tee [z6e [ 96v | 299 | 2o |z6€ | 927 | s6S |v6s | 2o | 967 | S6S | vz | 266 | 2D 299 | ver | 266 ezl |09 | Lt
€D |z8z [6ee | €zv | v95 | €0 |6€e | 907 | 805 | 229 | €3 |ezv | 805 | €9 | 9v8 | €2 | v95 | 229 | 9v8 |sziL | 1S | ot
L |zez [vsz |sse [ vev [ 1 |¥8z | 1ve | 92r | 695 | L |sse | 9zv | €es | tiz | U | wiv [ 695 | Ltz |8ve |ev | 6
7> | S8L|vee | €6z | ose [ “lvez |18z | ise |69y [ “lese | ise | eev | 98s [ | 06€ | 69y |98 |18 |GE | 8
7> |£SL 881 ez [eie | sl | 9zz zsz | 9ce | = |cez | z8e | gse 0Ly | oo | €le | 9/€ [OLv [129 |82 | [
en | 1oL svL sz | S fer Tvey [siz [ese | sy | iz | e [eve | 3 [ vz s [eoe ey ee | 9
798 |¥0L | OEL | €L1 yOL | vzl | SSL | 202 0EL | SSL | 761 | 652 e/l | Loz | 6Sz 9ve |9t | s
L |62s] €9 | 62 |90t | 1 |reo|vozlzse | zat| 1+ |ees]zse] 6t [est| 1 9ot [zz1 [6st [tz Jor | +
=—|ztlo| 8 |9 |sgletlol 8 | 9 |5g|elole |9 |sg|leio|se |9 |= &
y/wiy y/wiy y/uny Y/ 3
DH/B| DH/BY DH/B| OH/B)l >

W.V 8l mf...._k/ sl m“...w zZL mf..v 6 ﬁy

%S = >0

%6E = (%]

%E = ¢gtw

_..XVO = WN\.VQ Ut.—&EO_DCOLO

popisua(

ouoqy




yl9 | 9L | 0z6 | Lzzl loZ | Lrs | zsoL | zovl | vl 0C
o013 | /3 8s | 269 | 28 |zotl | 3| *3 y99 | L6/ | 966 | szel | 6el 6L
T [wws | 259 | st | Zsol T [ 129 | svz | ze6 | vzl | ost 8L
vy | €8 205 | €09 | vSZ | s00L | yy | ea yiS | 689 | 198 | 6vilL Lzt /L
65y | 1SS | 689 | 616 czs | 0g9 | Z8Z | 0soL | oLt 9L
Sy | s6r | €29 | oes vy | 695 | zlZ | 6vé 00l Sl
oz | e | Sy | 4SS | oL | o3 | ea yzr | 605 | 989 | 6vs 68 7l
, |8 [ vee | eev | 159 . |see [0y [ess | os 61 £l
/82 | sve | lev | visS 8ze | vee | z6v | 959 69 z1
vy | 18 gvz | 86z | ¢z | 96v | vv | ¢a y8z | ove | szr | 195 09 Ll
ziz | vsz | Zie | eev vz | 06z | €98 | v I oL
8/l | sz | 29z | sse €0z | vvz | soe | 9or £v 6
oa | za oyl | 91 | 02z | €62 | 63 | o3 /9L | Loz | Lsz | see ce 8
L[ T e [ e [or [ oz | eve 8z /
c06 | 60L | 9sL | 1sL goL | vzL | sst | <oz 2z 9
wv | 18 8v9 | 2ZZ |26 | osL | vv | 14 v/, | 888 | LLL | 8wl 91 S
168 | 9.7 | 565 | £6/ £y | vs 89 | 906 0l y
z1 oL 8 9 z1 oL 8 9 z
y/uy y/uy 3
b/ OH/B) E h/ oH/BY 3
HA w pz A w iz T
il
%8¢ = ¢>0©
%6E = (%]
%E = ¢¢Q
% =S/Y@  puewopNuDI

cwp/B3 008‘0  prpIsueg
N %97 Vain ouoqy




19 | 069 |8Z8 |9€0L|18EL| 19 [8Z8 | v66 |€¥Tl [LS9L| g |9€0L|evel|eSSL |L£0z| 19 |L8EL|LS9L |LL0T L1942 |vEL | OC
1D | 259 |T8L | 846 |¥OEL| 1D [28L | 6€6 |VLLL|S9SL| 1o |86 \VLLL|L9VL|9G6L| LD |vOEL|S9SL |9S61 [809T [£LL | 61
1D [ 809 |0gz | zl6 |91zl LD [0€L | 948 |S60L (097 L| 1 |ZLé |S60L[89€L |Sz8L| LD |91zL|09¥L |GZ8L |[eEvT |60L | 8l
L [ 196 |€£9 | 1¥8 [zl L [€£9 | £08 [600L |9¥€L| 1 | L¥8 |600L|19ZL |289L| L |lzLL|9¥EL [2891L |evee |LOL | £1
za | LS (€19 | £9/ |zzol| 29 | €19 | 9L | 026 |LTTl| TD | £9L | 0T6 |0SLL €esL| LD |zzol|Lzzl |€€SL [¥¥0Z (26 | 91
ZD | 197 | €SS | 269 | tze | €D | €SS | ¥99 | 0€8 |L0LL| 2D | 269 | 0€8 |0l |e€8el| LD | zze |zoLL €8l p¥8L | €8 | Sl
zo |ziv |vev | 819 | €z8 | 2O |vev | €65 | Lz | 886 | €D | 819 | 1¥s | 926 |sezL| €3 | cz8 | 886 |Sczl (tvoL | v | v
v | ¥9€ | L&V | 9vS | 8ZL | V | L&V | ¥2S | GS9 | €48 | € |9¥S | 659 | 618 |260L| L | 8zL | €48 |260L |9S¥L [99 | €1
TD | 8l€ |Z8E | 8L¥ | L€9 | TD |28E | 65V | €45 | ¥9L | TO | 8Lv | €45 | L1 | GS6 | 7D | L€9 | ¥9L | SS6 Wizl | LS | Tl
TD | 94T | LEE | ¥1¥ | ¢SS | €O | LeE | £6€ | 96V | 299 | zo | viv | 96¥ | 129 | L28 | T2 | 2SS | 299 | £2Z8 [€OLL | 0S | Ll
€D | 96z | €82 | ¥SE | zL¥ | €3 | €8z | ovE | STv | L9S | €1 | ¥SE | Gev | L€S | 60L | €1 | Ly | £9S | 60L |S¥6 |E€¥ | OL
€ [ooz |orz | 66z | 66s | € |ovz | 182 | 6SE |67 | € |66z | 6SE | 6vv | 665 | € | 66E | 617 | 665 |66L |9E 6
- 991 |66l | 6¥T | TEE - 661 | 6€T | 86T | 86E - 67T | 86T | €LE | L6V - ZEE | 86E | L6V €99 | O¢E 8
7o |7EL 191 | 102 | 692 - L9L | €6l | zve | Tee - L0z | zve | 20€ | €07 | .o | 692 | 22€ | €0V | /€S |72 L
gn [7OL |STL | 961 | 60T | ) |SCL | OSL | 88L | 0SC &> 961 | 88l | S€C | ELE | o) | 60C | 0SC | ELE LIy |61 9
6¥. (668 | Tl | 0GL 668 |80l | SEL | 08l ZLL | SEL | 691 | Szt 0Gl | 08l | Gzz |00E | €L S
L [8¥%¥ | ¥S | £9 | 06 L |8€5|S¥9|208|80L | L |[zz9|z08| 10l |vEL| L |968|80L |¥EL [6/1 | 8 4
= ZL | oL| 8 9 |=—| et oL]| 8 9 |=—|zt|oL]| s 9 || etloL| 8 9| Z &
y/wy y/w y/wy y/wy 3
OH/B)| DH/BY DH/Bl OH/B| 3

rm:.b/ 8l mh..v sl .mf.....k/ zt mf...._k/ 6 ﬁq

%€ = >0

%/8 = %)

%l = €¢o

%0 =G/'vQ DJIPWO|NUDIL)

cwp/By 0G0 popisueg

Vavidad N %97 vain ouoqy




8lS | L9 | ZLL | 9g0l 265 | OoLL | 888 | €8Ll vzl 0z
s3 | <3 68y | 185 | ver | s | Y3 | 43 656 | 1.9 | ses | sLLl am 61
vV |T9cy | v | ¥89 | zlé z | 1zs | 929 | z8s | evol 601 8l
ca | ca ozr | S0S | L€9 78 | g | 1a l8¥ | .5 | Lz | 196 Lol /1
€8e | 09¥ | S5 | 197 gey | 925 | 159 | 9.8 6 91
9v€ | Sy | 615 | 269 c6e | viv | €65 | 061 €8 Sl
a | a A T R £6e | ezr | 625 | 90L v/ yl
. | g2 [ see [ sor | ors Zle | vie | 89y | ¥z9 99 £l
66z | /8¢ | 8se | 8i¥ ¢ | ez | sze | sov | 9vs 1z zlL
ga | 19 0z | 8wz | ote | vir | 1a | 1a 96z | ¥8z | sse | ei¥ 05 Ll
LU | etz | 99z | wse z0z | evz | voe | <o £r ol
oSl | o8l | szz | 66t lZL | soz | /5¢ | e 9¢ 6
¢ | s3 vzl | evl | [8L | 69T | o3 | o3 wl | L | el | ¥8e o€ 8
2 | ot [zt | ist Loz . | St sl | et | ose vz /
78 | 6€6 | LLL | 9sL 768 | LOL | vEL | 6LL 61 9
ea | 18 295 | v.9 | e¥8 | ziL | ea | 1a Tv9 | 4L | €96 | szl €l S
9€e | €0¥ | ¥0S | 2.9 ¥'8 | 9% | 945 | 89/ 8 ¥
zt ol 8 9 zl oL 8 9 z
y/wiy H7uni 3
.WE\/_ oH/6B) VhEV OH/6) i
w g w iz S
%E = >0
%8 = [A%]
%l = €t
% =SI'VQ ppjBWO|NUDIS

Vavidad N %97 vain

gwp/6% 0620 prpisueq
ouoqy




MONTAJE KIT CONVERISON D-903

13.- MONTAJE DEL KIT DE CONVERSION DE
24m. A 30 Y 36m PARA EL MODELO
D-903.

24mps

= — 36mis TORNILLOS FUACION
w DEL SOPORTE BOQUILLA ,
~— SENTIDg \/ .
DE AVANCE /
\

\\

[ | ——

’ / =

/ ’l1. // / 2

Rl N = A7 ot

- ~ FUACION

/ 7% & /“ADAPTADOR Y

_—"PASADOR ARTICULACION DE
ELASTICO LA TRAMPILLA

BOQUILLA IZQUIERDA

\ - - ADAPTADOR 24m.

@)

PARTE DELANTERA MAQUINA
PARTE TRASERA MAQUINA

PORTAPLATOS

FIG.1 - Vista de la boquilla izquierda en la D-903

El kit se compone de :

1 Disco centrifugo derecho con palas corta y larga montadas.
1 Disco centrifugo izquierdo con palas corta y larga montadas.
1 Boquilla derecha.

1 Boquilla izquierda.

1 Suplemento boquilla derecha.

1 Suplemento boquilla izquierda.

2 Anillos separador guia trampilla.

2 Medidas esferas centrales.

2 Tornillos M-8 x 20 Inoxidables con tuercas autoblocantes.




MONTAJE KIT CONVERISON D-903

Necesitaremos las siguientes herramientas:

2 Llaves fijas 12-13

1 Llave fija 16-17

1 Punzén botador cilindrico de 4mm. de didmetro y un martillo.

1 Tornillo de banco.

La abonadora D-903 ofrece la posibilidad de trabajar a anchos
de trabajo de 30 y 36 metros cambiando algunos elementos de la
mdgquina por los que se suministran en el kit de conversién de 24 a
30y 36 m.

Con la abonadora vacia empezaremos a destornillar los tornillos que
fijan el soporte de la boquilla y el tornillo de fijacién del adaptador

(fig-1).

ANILLO SEPARADOR
GUIA TRAMPILLAS 24mts. 36mts.

7

RTE DELANTERA MAQUINA

/]

— SENTIDO DE AVANCE

TORNILLOS FIJACION
DEL SOPORTE BOQUILLA
Y SUPLEMENTO

PARTE TRASERA MAQUINA

PA

[

DE LA BOQUILLA

PASADOR
ELASTICO

MEDIA ESFERA
SUPLEMENTO (POR DEBAJO DEL DISCO)
DE LA BOQUILLA

IZQ. PARA 30 Y 36

METROS. DISCO IZQUIERDO

CON PALAS PARA 36m.

BOQUILLA IZQUIERDA
PARA 30 Y 36 METROS

FIG.2- Vista de la boquilla izquierda en la D-903




MONTAJE KIT CONVERISON D-903

Una vez extraido el soporte con la boquilla y el adaptador para 24
metros, liberaremos el pasador el eldstico para extraer la boquilla de
24 metros y colocar en su lugar la de 30 y 36m. de la misma mano
(las boquillas vienen sefaladas en el extremo del eje con una «D» o
una «I» segun sean derechas o izquierdas).

Guardaremos el adaptador para 24 metros, pues no vamos a usarlo
en la maquina de 30 y 36 metros.

Extraeremos el disco utilizando los cuatro tornillos de M-10 de cabeza
redonda que lo sujetan al portaplatos, colocaremos la media esfera
sobre el portaplatos y a continuacién el disco con palas para 30y 36
metros de la misma mano, fijéndolo de nuevo con los cuatro tornillos
de cabeza redonda.

Colocaremos el suplemento de la boquilla por debajo de la trampilla
colocando el anillo separador guia (fig.2) y el tornillo de M-8 x 20
de la parte delantera con su tuerca autoblocante.

Colocaremos el soporte de la boquilla con la boquilla de 30 y 36
metros en los dos taladros més atrasados, que como se indica en la
figura (fig.2) corresponden a la posicién de 36 metros, en lugar de
los dos adelantados en los que estaba, que se utilizan para trabajar
con la boquilla de 24 m.

Con el soporte de la boquilla bajo la chapa del suplemento entrare-
mos el tornillo de M-8 desde abajo hacia arriba pasando primero por
el soporte de la boquilla, el suplemento de la boquilla, la trampilla
y finalmente la chapa del fondo de la tolva, atornillando la tuerca
primero a tope y luego aflojando justo hasta que la frampilla pueda
abrir y cerrar (este tornillo hace de articulacién).

Realizaremos todas las operaciones descritas en ambos lados de
la mdaquina. Comprobaremos que las boquillas estdn montadas
correctamente y no tocan en ninguna posicién a las palas del plato
cuando este gira.

Antes de empezar a trabajar deberemos regular la méquina segin
las tablas de 30 y 36 metros.




REPUESTOS

Fecha

Notas




MONTAJE KIT CONVERISON D-903 PLUS

14.- MONTAJE DEL KIT DE CONVERSION DE
30 Y 36m A 24 m. PARA EL MODELO
D-903 PLUS.

— 2
= s 36mrs, TORNILLOS FIJACION
‘ DEL SOPORTE BOQUILLA >

- SENnD Wange ‘\7"
S —— \

N

/)=

PARTE DELANTERA MAQUINA
PARTE TRASERA MAQUINA

‘\
=TT TORNILLO
/4 FIJACION

1 / ADAPTADOR Y
ARTICULACION DE
1 ADAPTADOR 24m LA TRAMPILLA

’ z

‘ @

=1

BOQUILLA DISCO IZQUIERDO
IZQUIERDA  CONTERA

CON PALAS PARA
REDONDA 15 a 24m.

SOPORTE
BOQUILLA

PASADOR
—ELASTICO

PORTAPLATOS

FIG.1 - Vista de la boquilla izquierda para 15y 24 m.

El kit se compone de :

1 Disco centrifugo derecho montado con tres palas derechas.

1 Disco centrifugo izquierdo montado con tres palas izquierdas.
1 Boquilla derecha (marcada con una «D» en el extremo del eje).
1 Boquilla izquierda (marcada con una «» en el extremo del eje).
2 Adaptadores para 24 metros.

2 Tornillos de M-8x25 inox con tuerca autoblocante.

2 Conteras o tapones redondos para los portaplatos.




MONTAJE KIT CONVERISON D-903 PLUS

Necesitaremos las siguientes herramientas:

2 Llaves fijas 12-13

1 Llave fija 16-17

1 Punzén botador cilindrico de 4mm. de didmetro y un martillo.
1 Tornillo de banco (a ser posible).

La abonadora D-903 PLUS ofrece la posibilidad de trabajar a anchos
de trabajo de 15 y 24 metros cambiando algunos elementos de la
mdquina suministrados en el kit de conversién de 30y 36 a 24 m.
Con la abonadora vacia empezaremos por destornillar los 4 tornillos
que fijan el soporte de la boquilla y el suplemento boquilla (fig-1).

ANILLO SEPARADOR
GUIA TRAMPILLAS 24mts. 36mts.

7

— S5, S>7, =

— SENTIDO DE AVANCE

TORNILLOS FIJACION
DEL SOPORTE BOQUILLA
Y SUPLEMENTO

PARTE TRASERA MAQUINA

DE LA BOQUILLA

MEDIA ESFERA
SUPLEMENT (POR DEBAJO DEL DISCO)
DE LA BOQUILLA
IZQ. PARA 30 Y 36

METROS. DISCO IZQUIERDO

N CON PALAS PARA 36m.

BOQUILLA IZQUIERDA
PARA 30 Y 36 METROS

FIG.2 - Vista de la boquilla izquierda de la mdquina preparada para 30y 36 m.




MONTAJE KIT CONVERISON D-903 PLUS

Retiraremos por un lado el suplemento de la boquilla y el anillo se-
parador (que no utilizaremos trabajando a 15-24 m.) y por el ofro
el soporte de la boquilla con la boquilla (fig.1).

Liberaremos el pasador eléstico de la boquilla para sustituirla por la
de 24 m. de la misma mano (en el caso de la figura izquierda).

Extraeremos el disco utilizando los cuatro tornillos de M-10 de cabeza
redonda que lo sujetan al portaplatos, retirando la media esfera que
tampoco utilizaremos en la maquina de 15-24 m. (fig.1).

Antes de colocar el disco de 15-24 m. de la misma mano aprovecha-
remos para colocar la contera o tapén de pldstico en el portaplatos.
(fig.2).

Situaremos el disco con las tres palas y lo fijaremos de nuevo mediante
los cuatro tornillos de M-10. (fig.2)

Situaremos el soporte de la boquilla con los dos tornillos de la parte
exterior en la posicién sefialada en la figura 2 como 24 m.

Colocaremos el adaptador 24 m. por debajo del soporte de la bo-
quilla con el tetdén hacia arriba y entrando en el agujero del soporte
que ahora queda libre.

Entraremos de abajo a arriba el tornillo de M-8x25 inox. que fija el
adaptador, articula la trampilla de salida del abono y atraviesa el
fondo de la tolva, como se puede ver en el centro de la figura 2. A
continuaciéon, apretaremos mediante la tuerca autoblocante, primero
a tope y luego aflojaremos justo hasta que la trampilla pueda abrir
y cerrar.

Realizaremos todas las operaciones descritas en ambos lados de
la mdaquina. Comprobaremos que las boquillas estdn montadas
correctamente y no tocan en ninguna posicién a las palas del plato
cuando este gira manualmente.

Antes de empezar a trabajar deberemos regular la méquina segin
las tablas de 15 a 24 metros.




REPUESTOS

Fecha

Notas




REPUESTOS

15.- REPUESTOS

Las denominaciones DERECHA, IZQUIERDA, DELANTE Y DETRAS se
refieren a la mdquina en sentido de marcha, tal como se indica en
la figura siguiente.

En los despieces no se repiten las piezas de diferente mano. En los
listados figuran las referencias que las distinguen.

Al pedir repuestos rogamos citen el nimero y tipo de mdquina que

figuran en la placa de identificacion de la parte trasera derecha de
la tolva.

DELANTE DERECHA

IZQUIERDA

PLACA

/\ INDENTIFICACION

PLATO
DERECHO

DETRAS

PLATO IZ-
QUIERDO

A Como norma general, evite trabajar debajo de la mé-

quina suspendida del tractor. Si debe hacerlo, asegirela
adecuadamente para evitar su desplome por pérdida
de presién hidréulica en el tractor.




REPUESTOS

15.1 CHASIS ABONADORA D-903 Y D-903 PLUS

Figura Codigo Denominacion
1 PS-015107 CHASIS ABONADORA D-903 (PUNTEAR)
1 PS-015108 CHASIS ABONADORA D-903 (SOLDAR)
2 CN-817000 CONTERA PARA VARILLA DE @ 12
3 B03-143 BULON CILINDRO MANDO HD.
4 94 3,2X20 BI PASADOR ALETAS DIN 94 M 3,2X20 BI
5 ML-015101 MUELLE DEL PIE
6 94 5X32 Bl PASADOR ALETAS DIN 94 M 5X32 BI
7 BU-080206 BULON @ 16X37 ESTAMPADO
8 PS-015100 BULON ENGANCHE ABONADORAS
9 PS-2105/D PIE DESCANSO DER.
9 PS-2105/I PIE DESCANSO 1ZQ.
10 PS-010101 BULON DEL TRIPODE
1 PS-045127 PROTECTOR TOMA DE FUERZA AB. D-5/R
12 125 20 Bl ARANDELA PLANA DIN 125 M 20 BICR
13 PS-015112 SUJECION CAJA CENTRAL
14 933 8X20 TORNILLO DIN 933 M 8x20
15 ML-015100 MUELLE GATILLO SUJECION TOLVA
16 EE-025102 GATILLO SUJECION TOLVA
17 94 3,5X28 B PASADOR ALETAS DIN 94 M 3,5X28Bl
18 FE-610008 PASADOR DE ANILLA BICROM.
19 985 8 | TUERCA DIN 985 M 8 INOX.
20 931 8X45 | TORNILLO DIN 931 M 8X45 INOX.
21 PX-045152/D PROTECTOR INOX. DISCO DER.
22 PX-045152/1 PROTECTOR INOX. DISCO 1ZQ.
23 933 8X15 | TORNILLO DIN 933 M 8X15 INOX.
24 93312X208.8B | TONILLO DIN 933 M 12X20 8.8 BICR.
24 93312X30 8.8 B | TORNILLO DIN 933 M 12X30 8.8 Bl
25 93412 BI TUERCA DIN 934 M 12 BICROM.
26 94 5X25 Bl PASADOR ALETAS DIN 94 M 5X25 B




REPUESTOS




REPUESTOS

15.2 CARRO ABONADORA D-903/3000 : D-903 PLUS/3000

Figura Codigo Denominacion
1 PS-014100 CHASIS REMOLQUE AB. D-903/3000
2 PS-2181 EXCENTRICA LARGA FRENO
3 FE-600024 RODAMIENTO 6007 2RS
4 ME-044100 EJE UNION TRANSMISION CARDAN
5 47135 ANILLO SAEGER DIN 471M 35
6 BO1-39 BIELA LARGA FRENO EST.
7 94 3.5x20 Bl PASADOR ALETAS DIN 94 3.5X20 Bl
8 125 14 B ARANDELA DIN 125 M 14 BICROM.
9 125 24 B ARANDELA DIN 125 M 24 BICROMATADA
10 94 5x36 BI PASADOR ALETAS DIN 94 M 5X36 Bl
1 PP-71 PALANCA FRENO ESTACIONAMIENTO
12 A01-16 ANILLO TOPE BRAZO RASTRILLO
13 985 14 TUERCA DIN 985 M 14 BICROM.
14 931 16X110 TORNILLO DIN 931 M 16X110 BICROM.
15 P03-230 PLETINA BRIDA SUJECION CHASIS A EJE
16 98516 TUERCA DIN 985 M 16 BICROM.
17 931 14X130 TORNILLO DIN 931 M 14X130 BICROM.
18 472 62 ANILLO SAEGER DIN 472M 62







REPUESTOS

15.3 COMPLEMENTOS CARRO ABONADORA D-903/3000 : D-903 PLUS/3000

Figura Codigo Denominacion
1 PR-014101 SOPORTE TRASERO TOLVA
2 PS-074100 EJE REMOLQUE ABONADORA D-903/3000
3 PS-074101 RASCADOR AB. D-903/3000
4 PS-014103 TIRANTE TRIPODE
5 PS-015202 BULON DESCANSO PIE
6 PS-2179 TUBO EXTERIOR PIE
7 PS-2155 TUBO INTERIOR PIE
8 PS-015201 HUSILLO PIE
9 PS-2180 VARILLA TENSORA FRENO
10 PS-2151 CORREDERA POLEA FRENO
11 PS-074102 ESCALERA AB. D-903/3000
12 PS-2150 ENGANCHE
13 PL-045201 CAMARA PARA 12,5-80-15,3
14 933 14X40 8.8 B | TORNILLO DIN 933 M 14X40 8.8 Bl
15 931 14X1308.8 B TORNILLO DIN 931 M 14X130 8.8 BICROM.
16 125 14 Bl ARANDELA DIN 125 M 14 BICROMATADA
17 985 14 TUERCA AUTOBLOCANTE DIN 985 M 14 Bl.
18 CO-045200 RUEDA COMPLETA 12,5-80-15,3 14 PR
19 931 12X90 8.8 B | TORNILLO DIN 931 M 12X90 8.8 Bl
20 98512 TUERCA AUTOBLOCANTE DIN 985 M 12 BI.
21 CN-817022 TAPON OBTURACION P/AGUJERO @10.5X3
22 12510 BI ARANDELA DIN 125 M 10 BICROMATADA
23 98510 TUERCA AUTOBLOCANTE DIN 985 M 10 BI.
24 94 5x25 B PASADOR ALETAS DIN 94 M 5X25 BICROM.
25 12516 BI ARANDELA DIN 125 M 16 BICROMATADA
26 P03-36 POLEA CABLE FRENO
27 931 10X45 | TORNILLO DIN 931 M 10X45 INOX
28 1481 5x50 B PASADOR ELASTICO DIN 1481 BI.
29 98516 TUERCA AUTOBLOCANTE DIN 985 M 16 BI.




REPUESTOS




REPUESTOS

15.3 COMPLEMENTOS CARRO ABONADORA D-903/3000 : D-903 PLUS/3000

Figura Codigo Denominacion
30 933 16X50 8.8 B | TORNILLO DIN 933 M 16X50 8.8 Bl
31 1481 8x50 B PASADOR ELASTICO DIN 1481 BI.
32 T06-35 TOPE HUSILLO PIE
33 93110x558.8B | TORNILLO DIN 931 M 10X55 8.8 BICROM.
34 FE-610008 PASADOR DE ANILLA BI. @ 11
35 B03-197 BULON @ 25 X 100
36 PX-044101 PROTECTOR LARGO T.D.F
37 PX-044100 PROTECTOR T.D.F
38 931 10X1158.88 | TORNILLO DIN 931 M 10X115 8.8 BICROM.
39 94 5x40 B PASADOR ALETAS DIN 94 M 5X40 BICROM.
40 FE-610004 PASADOR “R” BICROMATADO
4 B03-198 BULON @ 25 X 93
42 B10-21 BRIDA SUJECION CILINDRO
43 9858 TUERCA AUTOBLOCANTE DIN 985 M 8 BI.
44 CO-045101 CILINDRO S.E.MANDO HIDRAULICO
45 933 10X50 8.8 B | TORNILLO DIN 933 M 10X50 8.8 Bl
46 VA-075201 CABLE FRENO
47 FE-608015 TRANS.CARDAN L=1000 2002/1000/KH/19.1/19.1
48 FE-650012 PRENSACABLES ESTAMPADO
49 HI-700029 TUBO R2AT 1/4” L=2,5 M TL 1/4"-M 1/2"
50 HI-705002 ARANDELA METALBUNA 1/2” GAS
51 HI-701000 ENCHUFE RAPIDO 1/2” “FASTER”
52 HI-707001 TAPON ENCHUFE RAPIDO
53 AD-075201 PLACA IDENTIFICACION ABONADORAS ARRASTRADAS
54 FE-602001 REMACHE ALUMINIO
55 931 14X90 BI TORNILLO DIN 931 M 14X90 8.8 BICROM.
56 PL-045200 NEUMATICO12,5.80-15,3 SIN CAMARA
57 C0O-045201 RUEDA METALICA




REPUESTOS




REPUESTOS

15.4 GUARDABARROS ABONADORA D-903/3000

Figura Codigo Denominacion
1 PS-074105/D CHAPA GUARDABARROS DER. AB. D-903/3000
1 PS-074105/I CHAPA GUARDABARROS IZQ. AB. D-903/3000
2 PS-074103/D SOPORTE TRASERO GUARDABARROS DER.
2 PS-074103/I SOPORTE TRASERO GUARDABARROS 1ZQ.
3 PS-074104/D SOPORTE DEL. DER. GUARDABARROS
3 PS-074104/I SOPORTE DEL. IZQ. GUARDABARROS
4 PS-074101 RASCADOR ABONADORA D-903/3000
5 PX-062105 BRIDA TUBO 60
6 EE-053111 BRIDA TUBO 60 M12x108 EUROPA 2000 N/XS
7 9858 B TUERCA DIN 985 M-8 BIXCROM.
8 931 8X308.8B | TORNILLO DIN 931 M-8X30 8.8 BICROM.
9 98512 B TUERCA DIN 985 M-12 BIXCROM.
10 931 8X40 8.8 B | TORNILLO DIN 931 M-8X40 8.8 BICROM.




REPUESTOS




REPUESTOS

15.5 TOLVA ABONADORA D-903 Y D-903 PLUS

Figura Codigo Denominacion
1 PS-2109 ANGULO DESCANSO TOLVA
2 PS-2108 «U» ARTICULACION TOLVA
3 127 5 BI DIN 127 M 5 BI
4 RE-025101 ALZA 200 L ABONADORA D-5 CON TORNILLERIA
4 RE-025102 ALZA 500 L ABONADORA D-5 CON TORNILLERIA
4 VA-075100 ALZA DE 1000L. COMPLETA
5 PS-035106 CRIBA INCLINADA
6 CN-817002 CONTERA REDONDA PARA TUBO @ 32x2
7 PS-025100 TOLVA ABONADORA
8 PX-105100 PLETINA PORTALUCES
9 CN-818009 LUCES D-903
10 PX-045136 CANAL PARA PRUEBAS DE CAUDAL
1 AD-070228 ADHESIVO SOLA 455X77 455X77 MM
12 AD-075111 ADHESIVO D-903
13 AD-075112 ADHESIVO D-903 PLUS
14 PS-075102 PROTECCION ABONADORA D-903 ; D-903 PLUS
15 CN-818019 CATADIOPTRICO REFRECTANTE ROJO TRIANGULAR
16 7985 5X15 B TORNILLO DIN 7985 M 5X15 BICROMATADO
17 934 5 B TUERCA DIN 934 M 5 BICROMATADA




wv
(¢]
=
wv
w
2D
o
w
o




REPUESTOS

15.6 REGULACION, DITRIBUCION Y TRANSMISION D-903 PLUS

Figura Codigo Denominacion
1 ME-045145 PINON 2»39Z TRANS. AGITADOR
2 FE-605028 CADENA V2» TRANS. AGITADOR
3 FE-600029 RODAMIENTO 1025 C/SOPORTE
4 ME-045146 EJE TRANS. AGITADOR (BICROM.)
5 FE-601013 RETEN DOBLE LABIO @&18X30X7
6 FE-600030 CASQUILLO FRICCION 18X20X22 C/VAL.
7 47125 ANILLO SAEGER P/EJE DIN 471 @25
8 9858 | TUERCA DIN 985 M8 INOX
9 933 8X35 | TORNILLO DIN 933 M8X35 INOX
10 6885-A 8X7X28 CHAVETA DIN 6885 FORMA A 8X7X28
11 TA-045114/D DISCO CENTRIFUGO DER.
12 PX-045138/D PALA CORTA DER.
13 PX-045139/D EXTENSION PALA CORTA DER.
14 PX-045110/D TRAMPILLA CONTR. SAL. ABONO DER.
15 PX-045110/I TRAMPILLA CONTR. SAL. ABONO I1ZQ.
16 TA-045114/ DISCO CENTRIFUGO IZQ.
17 FE-609009 RUEDA TENSORA 16Z -Va»
18 EE-030200 ARANDELA @& 30X8.5X3 Zn
19 BU-040500 BULON ROSCADO DEL PINON DESVIADOR
20 ML-041100 MUELLE TENSOR CADENA TRANS.
21 PX-015112 PROTECTOR CADENA TRANSMISION
22 PX-045145/I SUPLEMENTO BOQUILLA IZQ.
23 PX-045141/D PALA LARGA DER.
24 PX-045141/| PALA LARGA IZQ.
25 PX-045142/D EXTENSION PALA LARGA DER.
26 PX-045142/| EXTENSION PALA LARGA IZQ.
27 EE-045144 MEDIA ESFERA CENTRAL DISCO
28 PL-045107 COJINETE 25/28/30 NYLON
29 FE-610001 HORQUILLA CON BULON M-12
30 ME-045147 PINON V2»13Z TRANS. AGITADOR
31 6885-A 6X6X25 CHAVETA DIN 6885 FORMA A 6X6X25




REPUESTOS




REPUESTOS

15.6 REGULACION, DITRIBUCION Y TRANSMISION D-903 PLUS

Figura Codigo Denominacion
32 934 12 B TUERCA DIN 934 M-12 BICROM.
33 933 8X158.8 B TORNILLO DIN 933 M-8X15 8.8 BICROM.
34 PL-040204 TENSOR CADENA
35 EE-045143 TORNILLO DIN 603 C/C INOX.
36 PL-045103 VOLANTE CON TUERCA M-10
37 933 10X30 8.8B TORNILLO DIN 931 M 10X30 8.8 BICROM.
38 913 10X60 B TORNILLO DIN 931 M 10X60 BICROM.
39 934101 TUERCA DIN 934 M-10 INOX
40 603 8X20 1 C/C TORNILLO DIN 603 C/C INOX
41 PX-045138/I PALA CORTA 1ZQ.
42 PX-045139/1 EXTENSION PALA CORTA IZQ
43 31581 TUERCA DIN 315 INOX.
44 ME-045301 ANILLO SEPARADOR GUIA TRAMP
45 PS-045119/D FONDO TOLVA DER. AB. D-903
46 PS-045119/I FONDO TOLVA IZQ. AB. D-903
47 PS-045126 AGITADOR ABONADORA D-903
48 PS-045130 SOPORTE BOQUILLA D-903
49 PS-045132/D BOQUILLA DERECHA
50 PS-045132/I BOQUILLA IZQUIERDA
51 ME-045135 DISCO PORTAPL. AB. D-5 (MECANIZAR)
51 MO-045104 DISCO PORTAPL. CON CASQUILLOS
52 PS-045129 BRAZO TENSOR CADENA
53 PS-045134/I VARILLA IZQ. MANDO TRAMPILLA
54 PS-045134/D VARILLA DER. MANDO TRAMPILL
55 PS-045131 PALANCA DE LA BOQUILLA
56 CO-045104 GRUPO TRIPLE ABONADORA D-903
57 MO-045111 PASADOR DESCONEXION AGITADOR
58 MO-045116/D/I PLATO CENTRIF. D/I 36 m.C/ PALAS
59 PX-015119 TAPA INSPECCION CADENA AGIT.
60 PL-073100 VOLANTE CON TUERCA M-6
61 PX-045140/1 PALA FIJA IZQUIERDA
61 PX-045150/D PALA FIJA DERECHA




REPUESTOS




REPUESTOS

15.7 REGULACION, DITRIBUCION Y TRANSMISION D-903 | D-903/3000

Figura Codigo Denominacion

1 EE-045152/D VARILLA DER.CIERRE TRAMPILLA

2 ME-045145 PINON 2»39Z TRANS. AGITADOR

3 FE-605028 CADENA V2» TRANS. AGITADOR

4 FE-600029 RODAMIENTO 1025 C/SOPORTE

5 ME-045146 EJE TRANS. AGITADOR (BICROM.)

6 FE-601013 RETEN DOBLE LABIO @18X30X7

7 FE-600030 CASQUILLO FRICCION 18X20X22 C/VAL.

8 47125 ANILLO SAEGER P/EJE DIN 471 @25

9 9858 | TUERCA DIN 985 M8 INOX

10 933 8X35 | TORNILLO DIN 933 M8X35 INOX

11 6885-A 8X7X28 CHAVETA DIN 6885 FORMA A 8X7X28

12 EE-045138 DISCO CENTRIFUGO

13 CN-817002 CONTERA REDONDA PARA TUBO @ 32x2
14/D PX-045110/I TRAMPILLA CONTR. SAL. ABONO IZQ.
14/1 PX-045110/D TRAMPILLA CONTR. SAL. ABONO DER.

15 31581 TUERCA DIN 315 INOX.

16 FE-609009 RUEDA TENSORA 16Z -Va»

17 EE-030200 ARANDELA @ 30X8.5X3 Zn

18 BU-040500 BULON ROSCADO DEL PINON DESVIADOR

19 ML-041100 MUELLE TENSOR CADENA TRANS.

20 PX-015112 PROTECTOR CADENA TRANSMISION

21 EE-045153 PLETINA CORTA ADAPTADOR 24 m.

22 EE-045162/I PALA CENTRIFUGA /I

23 EE-045162/D PALA CENTRIFUGA /D

24 PL-045107 COJINETE 25/28/30 NYLON

25 FE-610001 HORQUILLA CON BULON M-12

26 ME-045147 PINON V2»13Z TRANS. AGITADOR

27 6885-A 6X6X25 CHAVETA DIN 6885 FORMA A 6X6X25

28 12581 ARANDELA DIN 125 @8 INOX.

29 934 12 BI TUERCA DIN 934 M-12 BICROM.

30 7980 8 | ARANDELA GROWER DIN 7980 8 INOX




REPUESTOS




REPUESTOS

15.7 REGULACION, DITRIBUCION Y TRANSMISION D-903 | D-903/3000

Figura Codigo Denominacion
31 PL-040204 TENSOR CADENA
32 EE-045143 TORNILLO DIN 603 C/C INOX
33 PL-045103 VOLANTE CON TUERCA M-10
34 933 8X151 TORNILLO DIN 933 M-8X15 INOX
35 933 10X308.8B | TORNILLO DIN 931 M 10X30 8.8 BICROM.
36 913 10X60 B TORNILLO DIN 931 M 10X60 BICROM.
37 934101 TUERCA DIN 934 M-10 INOX
38 798010 | ARANDELA GROWER DIN 7980 INOX
39 603 8X20 1 C/C | TORNILLO DIN 603 C/C INOX
40 934 10 BI TUERCA DIN 934 M-10 INOX
41 7980 10 BI ARANDELA GROWER DIN 7980 BIC.
42 934 12 B TURCA DIN 934 M-12 BICROM.
43 7980 8 | ARANDELA GROWER DIN 7980 @8 INOX
44 PS-045119/D FONDO TOLVA DER. AB. D-5/R
45 PS-045119/I FONDO TOLVA IZQ. AB. D-5/R
46 PS-045126 AGITADOR ABONADORA D-5/R
47 PS-045130 SOPORTE BOQUILLA D-5/R
48 PS-2118/D BOQUILLA SALIDA ABONO /D
49 PS-2118/I BOQUILLA SALIDA ABONO /I
50 ME-045135 DISCO PORTAPL. AB. D-5 (MECANIZAR)
50 MO-045113 DISCO PORTAPL. CON CASQ.Y CONT.
51 PS-045129 BRAZO TENSOR CADENA
52 PS-045134/I VARILLA IZQ. MANDO TRAMPILLA
53 PS-045134/D VARILLA DER. MANDO TRAMPILLA
54 PS-045131 PALANCA DE LA BOQUILLA
55 PS-045136 ADAPTADOR PARA 24 m.
56 CO-045104 GRUPO TRIPLE ABONADORA D-903
57 MO-045111 PASADOR DESCONEXION AGITADOR
58 MO-2107/D/I PLATO CENTRIFUGO CON PALAS D/l 24 m.
59 PX-015119 TAPA INSPECCION CADENA AGIT.
60 PL-073100 VOLANTE CON TUERCA M-6




REPUESTOS




REPUESTOS

15.8 KIT PARA CONVERSION DE 36 A 24 MTS. D-903 PLUS

Figura Codigo Denominacion
1 PS-2118/D BOQUILLA SALIDA ABONO /D
2 PS-2118/I BOQUILLA SALIDA ABONO /I
3 PS-045136 ADFAPTADOR 24 MTS.
4 MO-2107/D PLATO CENTRIFUGO CON PALAS D. 24 m.
5 MO-2107/I PLATO CENTRIFUGO CON PALAS I. 24 m.
6 9858 | TUERCA DIN 985 INOX
7 933 8X25 | TORNILLO DIN 933 M8X25 INOX
8 603 8X20 1 C/C TORNILLO DIN 603 C/C INOX.
9 CN-817002 CONTERA REDONDA PARA TUBO @ 32x2
10 31581 TUERCA DIN 315 INOX.
1 7980 8 | ARANDELA GROWER DIN 7980 @8 INOX
12 1258 | ARANDELA DIN 125 @8 INOX.
13 EE-045162/D PALA CENTRIFUGA /D
14 EE-045162/1 PALA CENTRIFUGA /I




REPUESTOS




REPUESTOS

15.9 KIT PARA CONVERION DE 24 A 36 MTS. D-903 PLUS

Figura Codigo Denominacion
1 PS-045132/D BOQUILLA DERECHA
2 PS-045132/I BOQUILLA IZQUIERDA
3 MO-045116/D PLATO CENTRIF. D. 36 m.C/ PALAS
4 MO-045116/1 PLATO CENTRIF D. 36 m.C/ PALAS
5 PX-045141/D PALA LARGA DER.
6 PX-045142/D EXTENSION PALA LARGA DER.
7 PX-045141/1 PALA LARGA IZQ.
8 PX-045142/1 EXTENSION PALA LARGA IZQ.
9 PX-045138/I PALA CORTA IZQ.
10 PX-045139/I EXTENSION PALA CORTA 1ZQ
1 PX-045138/D PALA CORTA DER.
12 PX-045139/D EXTENSION PALA CORTA DER.
13 EE-045144 MEDIA ESFERA CENTRAL DISCO
14 PX-045145/| SUPLEMENTO BOQUILLA 1ZQ.
15 9858 | TUERCA DIN 985 M8 INOX
16 933 8X20 | TORNILLO DIN 933 M8X20 INOX
17 603 8X20 1 C/C TORNILLO DIN 603 C/C INOX.
18 1258 | ARANDELA DIN 125 @8 INOX.
19 7980 8 | ARANDELA GROWER DIN 7980 @8 INOX
20 3158 TUERCA DIN 315 INOX.
21 ME-045301 ANILLO SEPARADOR GUIA TRAMP




REPUESTOS




REPUESTOS

15.10 MANDO HIDRAULICO ABONADORA D-903 Y D-903 PLUS

Figura Codigo Denominacion
1 C0O-045101 CILINDRO S.E. MANDO HIDRAULICO
2 PL-045101 MUELLE PROTECTOR CILINDRO
3 PL-050207 CASQUILLO ARTICULACION BRAZO
4 125 20 Bl ARANDELA PLANA DIN 125 BICROM.
5 TA-045115 VALVULA 1/4" DOS VIAS PARA ATORNILLAR
6 HI-704003 RACOR CODO M1/4-TL-1/4
7 HI-706009 VALVULA 1/4"-MF1/4"1ZQ.-HF1/4"DER.
8 HI-705001 ARANDELA METALBUNA 1/4” GAS
9 HI-704000 RACOR M1/4"-HG1/4"
10 HI-703004 RACOR T MF1/4-MF1/4-MF1/4
11 HI-700046 TUBO R2 AT 1/4”;TL1/4”;CODO 90°TL1/4"
12 HI-700045 TUBO R2 AT 1/4";TL1/4";CODO 90°TL1/4"
13 HI-700066 TUBO R2 AT 1/4";TL1/4";TL1/4"
13 HI-700081 TUBO R2AT 1/4” L=3,5M TL1/4"-TL1/4"
14 94 5X40 B PASADOR ALETAS DIN 94 B
15 HI-704008 RACOR M1/2"- M1/4"
16 HI-705002 ARANDELA METALBUNA 1/2” GAS
17 HI-707001 TAPON ENCHUFE RAPIDO
18 HI-701000 ENCHUFE RAPIDO 1/2" «FASTER»
19 AD-045100 ADHESIVO GRADUADOR O-20
20 PS-045128 GRADUADOR CON SOPORTE MANDO HID.
21 PS-045133/D PALANCA DER. MANDO HID.
22 PS-045133/ PALANCA 1IZQ. MANDO HID.
23 PS-045110 TOPE PALANCA DERECHA
24 PS-045407 MANIVELA TOPE PALANCA

NOTA: LM =LIMITADOR MECANICO PARA ORILLAS.




REPUESTOS




REPUESTOS

15.11 LIMITADORA ORILLAS MECANICO/HIDRAULICO D-903 Y D-903 PLUS

Figura Codigo Denominacion
1 PX-045148 BIELA LIMITADOR ORILLAS
2 BU-100204 BULON ROSCADO DEL CILINDRO
3 FE-610002 PASADOR «R» DE 3 MM.
4 FE-603001 ENGRASADOR RECTO M-6
5 94 3.5X28 Bl PASADOR ALETAS DIN 90 BICROM.
6 CO-100201 CILINDRO DEL VARIADOR
7 ME-045153 CONTRATUERCA TOPE CILIND. LIMITADOR HIDR.
7 ME-045154 CONTRATUERCA TOPE CILIND. LIMITADOR HIDR. PLUS
8 PL-045104 FUELLE PROTECTOR CILINDRO LIMITADOR
9 ME-100210 ESTRANGULADOR CILINDRO TRAZADORES
10 HI-705001 ARANDELA METALBUNA 1/4"GAS
11 ME-100212 TORNILLO SIMPLE 1/4” GAS CON ENTALLA
12 HI-704010 RACOR M-1/4 M-1/4
13 HI-704000 RACOR UNION MF1/4-HG1/4
14 HI-706005 VALVULA SELECTORA 1/4" VFC -NC
15 HI-706012 VALVULA ANTIRRETORNO PIL. S.EF. 1/4”
16 HI-700044 TUBO R2-AT 1/4 L=1.22M.E1/4TL1/4
17 HI-700074 TUBO R2-AT 1/4 L=1.3M.TL1/4-M1/4
18 HI-700075 TUBO R2-AT 1/4 L=0.5M. M1/4-M1/2
19 HI-705002 ARANDELA METALBUNA 1/2"
20 HI-701000 ENCHUFE RAPIDO 1/2”
21 HI-707001 TAPON ENCHUFE RAPIDO
22 HI-704008 RACOR UNION MF1/4”-MF1/2"
23 HI-703004 RACOR T MF1/4-MF1/4-MF1/4
24 PS-045137 SOPORTE LIMITADOR ORILLAS
25 PS-045138 PANTALLA LIMITADORA DE ORILLAS
26 PS-045139 ART. CABEZA CILINDRO LIMITADOR
26 EO-105104 LIMITADOR HIDRAULICO PARA ORILLAS D-903
26 EO-105105 LIMITADOR HIDRAULICO PARA ORILLAS D-903 PLUS




REPUESTOS

20

_‘
o

N
=
@e




REPUESTOS

15.12 LIMITADORA ORILLAS D-903/3000; D-903 PLUS/3000

Figura Codigo Denominacion
1 PS-044101 SOPORTE PANTALLA LIMIT. AB. D-903/3000
2 PS-044100 PANTALLA LIMITADORA AB. D-903/3000
3 931 10x70 8.8 B TORNILLO DIN 931 M10X70 8.8 BICROM.
4 985 10 BI TUERCA DIN 985 M10 BICROM.
5 FE-610002 CLIP R DE 3 BICROM.




REPUESTOS




REPUESTOS

15.13 GRUPO TRANSMISION

Figura Codigo Denominacion
1 ME-045155 CARCASA AB.903
2 ME-045163 PINONZ-18 AB.903
3 ME-045167 PINON Z-16 AB.903
4 ME-045168 PINON Z-20 AB.903
5 ME-045156 EJE ENTRADA AB.903
6 ME-045157 EJE SALIDA AB.903
7 ME-045164 EJE TRANSVERSAL
8 ME-045147 PINON 1/2”X5/16"13Z TRANS.
9 ME-045158 CASQUILLO MEDIANO
10 ME-045166 CASQUILLO 32-26X75
1 ME-045170 ARANDELA 36-26X3
12 HI-707009 TAPON 3/8" GAS
13 6885 8X7X20 CHAVETA 6885 DE 8X7X20
14 6885 6X6X25 CHAVETA 6885 DE 6X6X25
15 FE-601038 RETEN 25X52X7
16 FE-601039 RETEN 25X62X10
17 FE-601040 RETEN 35X62X10
18 FE-660005 TAPA-RCA 80X10 AB.903
19 FE-660006 TAPA-RCA 52X7
20 472 52 ANILLO SAEGER 472 52
21 472 62 ANILLO SAEGER 472 62
22 47125 ANILLO SAEGER 471 25
23 FE-600097 RODAMIENTO 6205
24 FE-600096 RODAMIENTO 6305




REPUESTOS

19




REPUESTOS

15.14 ABONADORA D-903/3000

Figura Codigo Denominacion
1 RE-025200 ALZA ABONADORA D-5/3000
2 PS-035106 CRIBA ALTA AB. D-903 FAB. ESPECIFICA
3 PS-2146 TOLVA ABONADORA 903/3000
4 PS-024100 ANGULO DESCANSO TOLVA REFORZADO
5 PS-2147 <U> ARTICULACION TOLVA REFORZADA
6 ME-044100 EJE UNION TRANSMISION D-903
7 FE-600024 RODAMIENTO 6007 2RS
8 472 62 ANILLO SAEGER DIN 472 @62
9 PS-2150 ENGANCHE ABONADORA D-5/3000
10 MO-015200 PIE ABONADORA D-5/3000, COMPLETO
11 CO-045101 CILINDRO SE MANDO PALANCAS
12 PS-2151 CORREDERA POLEA FRENO
13 ME-095200 POLEA CABLE FRENO
14 PS-2180 VARILLA TENSORA FRENO
15 EE-045202 BIELA LARGA FRENO
16 PP-71 PALANCA FRENO ESTACIONAMIENTO AB D-5/3000
17 47135 ANILLO SAEGER DIN 471 @35
18 FE-608015 TRANSMISION CARDAN L=1000







YicoLa

MAQUINARIA AGRICOLA SOLA, S.L.
Ctra.de Igualada, s/n. Apdo. Correos, 11
08280 CALAF (Barcelona) ESPANA
Tel.34 93 868 00 60*

Fax.34 93 868 00 55
www.solagrupo.com
e-mail:sola@solagrupo.com



	3ÍNDICE DE MATERIAS
	INTRODUCCIÓN
	INSTRUCCIONES TÉCNICAS DE SEGURIDAD
	SÍMBOLOS DE SEGURIDAD
	UTILIZACIÓN DE ACUERDO CON EL DISEÑO
	DISPOSICIONES GENERALES DE SEGURIDAD

	CARACTERÍSTICAS TÉCNICASABONADORA D-903 Y D-903 PLUS
	CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
	CARACTERÍSTICAS DE SERIE
	EQUIPOS OPCIONALES

	CONCEPTOS FUNDAMENTALES PARAEL ABONADO
	FACTORES A TENER EN CUENTA PARA UN BUENABONADO
	DISTRIBUCIÓN DEL ABONO

	PUESTA EN SERVICIO
	ENGANCHE AL TRACTOR
	TRANSMISIÓN
	ENGANCHE AL TRACTOR DE LA ABONADORAARRASTRADA
	CONEXIONES HIDRÁULICAS DEL LIMITADOR PARAORILLAS EN LAS ABONADORAS D-903 Y D-903 PLUS

	REGULACIONES COMUNES PARA LASABONADORAS D-903 Y D-903 PLUS
	METODO RESUMIDO PARA LA REGULACIÓN
	CONOCIMIENTO FÍSICO DEL ABONO
	REGULACIÓN DE CAUDAL

	REGULACIÓN DEL ANCHO DE TRABAJO PARALA ABONADORA D-903 (Hasta 24mm).
	INTERPRETACIÓN DE LAS TABLAS PARA REGULAR ELANCHO DE TRABAJO EN LA ABONADORA D-903.

	INTERPRETACIÓN DE LAS TABLAS PARAREGULAR EL ANCHO DE TRABAJO EN LAABONADORA D-903 PLUS.
	ENSAYO DE CAUDAL
	ABONADO DE LAS CABECERAS
	MODIFICANDO LA POSICIÓN DE LA BOQUILLA
	CONEXIONES HIDRÁULICAS DEL LIMITADOR PARA ORILLASEN LAS ABONADORAS D-903 Y D-903 PLUS.

	ENGRASE Y MANTENIMIENTO
	TABLAS DE DOSIFICACIÓN
	MONTAJE DEL KIT DE CONVERSIÓN DE24m. A 30 Y 36m PARA EL MODELOD-903.
	MONTAJE DEL KIT DE CONVERSIÓN DE30 Y 36m A 24 m. PARA EL MODELOD-903 PLUS.
	REPUESTOS
	CHASIS ABONADORA D-903 Y D-903 PLUS
	CARRO ABONADORA D-903/3000 : D-903 PLUS/3000
	COMPLEMENTOS CARRO ABONADORA D-903/3000 : D-903 PLUS/3000
	GUARDABARROS ABONADORA D-903/3000
	TOLVA ABONADORA D-903 Y D-903 PLUS
	REGULACIÓN, DITRIBUCIÓN Y TRANSMISIÓN D-903 PLUS
	REGULACIÓN, DITRIBUCIÓN Y TRANSMISIÓN D-903 I D-903/3000
	PARA CONVERSIÓN DE 36 A 24 MTS. D-903 PLUS
	KIT PARA CONVERION DE 24 A 36 MTS. D-903 PLUS
	MANDO HIDRÁULICO ABONADORA D-903 Y D-903 PLUS
	LIMITADORA ORILLAS MECÁNICO/HIDRÁULICO D-903 Y D-903 PLUS
	LIMITADORA ORILLAS D-903/3000; D-903 PLUS/3000
	GRUPO TRANSMISIÓN
	ABONADORA D-903/3000




